



PARTE 02 – TESTOS, CLAVES, FICHAS

© audioacademyeu.eu, 2025

Tomas Dvoracek, Christine Anne Trochut, David Girtten, Benjamin Jaquet, Begoña García Ferreira, Pedro García-Guirao

Contenido

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_TEST	4
Lección 01_Actividades_01__vocabulario_CLAVE	6
Lección 01_Actividades_01__frases de contexto_TEST	8
Lección 01_Actividades_01__frases de contexto_CLAVE	10
Lección 02_Actividades_02__vocabulario_TEST	12
Lección 02_Actividades_02__vocabulario_CLAVE	14
Lección 02_Actividades_02__frases de contexto_TEST	16
Lección 02_Actividades_02__frases de contexto_CLAVE	18
Lección 03_Viajes_vocabulario_TEST	20
Lección 03_Viajes_vocabulario_CLAVE	21
Lección 03_Viajes_frases de contexto_TEST	22
Lección 03_Viajes_frases de contexto_CLAVE	23
Lección 04_Comunicación_vocabulario_TEST	24
Lección 04_Comunicación_vocabulario_CLAVE	26
Lección 04_Comunicación_frases de contexto_TEST	28
Lección 04_Comunicación_frases de contexto_CLAVE	31
Lección 05_Trabajo_vocabulario_TEST	34
Lección 05_Trabajo_vocabulario_CLAVE	37
Lección 05_Trabajo_frases de contexto_TEST	40
Lección 05_Trabajo_frases de contexto_CLAVE	44
Lección 06_Comunidad_vocabulario_TEST	48
Lección 06_Comunidad_vocabulario_CLAVE	50
Lección 06_Comunidad_frases de contexto_TEST	52
Lección 06_Comunidad_frases de contexto_CLAVE	54
Lección 07_Cuerpo_vocabulario_TEST	56
Lección 07_Cuerpo_vocabulario_CLAVE	57
Lección 07_Cuerpo_frases de contexto_TEST	58
Lección 07_Cuerpo_frases de contexto_CLAVE	59
Lección 08_Características_vocabulario_TEST	60
Lección 08_Características_vocabulario_CLAVE	62
Lección 08_Características_frases de contexto_TEST	64

Lección 08_Características_frases de contexto_CLAVE.....	67
Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_TEST.....	70
Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_CLAVE.....	71
Lección 09_Ocio y tiempo libre_frases de contexto_TEST.....	72
Lección 09_Ocio y tiempo libre_frases de contexto_CLAVE	73
Lección 10 verbos irregulares_01_vocabulario_TEST	74
Lección 10 verbos irregulares_01_vocabulario_CLAVE.....	75
Lección 10 verbos irregulares 01_frases de contexto_TEST.....	76
Lección 10 verbos irregulares 01_frases de contexto_CLAVE	77
Lección 11 verbos irregulares 02_vocabulario_TEST	78
Lección 11 verbos irregulares 02_vocabulario_CLAVE.....	80
Lección 11 verbos irregulares 02_frases de contexto_TEST.....	82
Lección 11 verbos irregulares 02_frases de contexto_CLAVE	84
Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	86
Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	98
Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	110
Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	116
Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_1_fichas	132
Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	152
Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	162
Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	170
Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	182
Lección 10 verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	190
Lección 11 verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	196

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_TEST

• asumir	
• arrastrar	
• doblar	
• pertenecer	
• depositar	
• admirar	
• permitirse	
• apoyar	
• diferir	
• culpa	
• pertenecer	
• contar	
• comparar	
• soportar	
• escapar	
• combinar	
• ajustar	
• añadir	
• merecer	
• miedo	
• constar de	
• adquirir	
• dudar	
• comportarse	
• atender, asistir	
• cepillo	
• contribuir	
• indicar	
• dormido	
• aprobar	
• deshacerse de	
• evitar	
• tirar	
• cavar	
• depender	
• quedar	
• hacer daño	
• implicar, insinuar	
• vencer	
• afirmar	
• animar	
• estimar	

• dependiente	
• organizar, arreglar	
• asegurar	
• comprometerse	
• atreverse	
• esfuerzo	
• avanzar	
• quejarse	
• consistir en	
• agarrar	
• convertir	
• insistir en	
• impresionar	
• generar	
• cometer	
• apreciar, agradecer	
• discutir, argumentar	
• ser consciente de	
• envidiar	
• anticipar	
• admitir	

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_CLAVE

- asumir
- arrastrar
- doblar
- pertenecer
- depositar
- admirar
- permitirse
- apoyar
- diferir
- culpa
- pertenecer
- contar
- comparar
- soportar
- escapar
- combinar
- ajustar
- añadir
- merecer
- miedo
- constar de
- adquirir
- dudar
- comportarse
- atender, asistir
- cepillo
- contribuir
- indicar
- dormido
- aprobar
- deshacerse de
- evitar
- tirar
- cavar
- depender
- quedar
- hacer daño
- implicar, insinuar
- vencer
- afirmar
- animar
- estimar
- dependiente
- supposer
- traîner
- plier
- appartenir
- déposer
- admirer
- avoir les moyens
- appuyer
- différer
- une culpabilité
- appartenir
- compter
- comparer
- supporter
- s'échapper
- combiner
- ajuster
- ajouter
- mériter
- peur
- consister, composer
- acquérir
- hésiter
- se comporter, se tenir
- suivre
- une Brosse
- contribuer
- indiquer
- endormi(e)
- approuver
- se débarrasser de
- éviter
- décharger, s'en débarrasser
- creuser
- dépendre
- aller
- nuire, faire mal
- impliquer, insinuer
- battre
- réclamer
- encourager
- estimer
- dépendent

- organizar, arreglar
- asegurar
- comprometerse
- atreverse
- esfuerzo
- avanzar
- quejarse
- consistir en
- agarrar
- convertir
- insistir en
- impresionar
- generar
- cometer
- apreciar, agradecer
- discutir, argumentar
- ser consciente de
- envidiar
- anticipar
- admitir

- arranger
- rassurer
- s'engager, se fiancer
- oser
- un effort
- avancer
- se plaindre
- consister
- saisir, attraper
- convertir
- insister sur
- impressionner
- générer
- commettre
- apprécier
- se disputer
- être conscient de
- envier
- anticiper
- admettre

Lección 01_Actividades_01__frases de contexto_TEST

- Está dormido.
- Se suicidó.
- A menudo discuten.
- ¿Qué puedo añadir?
- Fue aprobado hace una semana.
- ¿De quién es la culpa?
- Debes anticiparlo.
- Permíteme asegurarle
- Agárralo ya y vete.
- ¿De qué depende?
- ¿Puedes ajustarlo?
- Asiste a un curso de idiomas.
- Difieren en muchos aspectos.
- Haz un poco de esfuerzo.
- admitir
- Allí adquirió nuevas habilidades.
- Debes cepillarte los dientes al menos dos veces al día.
- La carga es insoportable.
- Asumo que no va a venir.
- Deberías evitar el consumo de alcohol.
- ¿Puedes deshacerte de él?
- Él contribuye regularmente.
- ¡No tengas miedo!
- Avanzó hasta el siguiente nivel.
- ¿Eres consciente del hecho?
- ¡Cómo te atreves!
- Estoy comprometido.
- No te hará ningún daño.
- ¿Qué indica esto?
- No me perteneció.
- No puedo quejarme.
- ¿Cómo pueden afirmar algo así?
- ¿En qué consiste?
- Convierte todo en oro.
- ¿Podemos animarles de alguna manera?
- ¿A dónde pertenece?
- Están cavando en la tierra.
- Dependemos de ellos.
- ¿Qué estás insinuando?
- No nos lo merecemos.
- Tengo que admitir que está mejorando.
- Consta de cinco partes.

- Nos está arrastrando hacia abajo.
- ¿No quieres tirarlo?
- ¡Apóyate en mí!
- ¿Podría combinarse?
- No les envidiaba.
- ¿Podría generar algún beneficio?
- ¿Dónde podemos depositar el dinero?
- Puedes contar conmigo.
- No dudé ni un segundo.
- ¿Le queda bien?
- Insisto.
- ¿Qué estimas?
- ¿Podemos permitirnos comprarlo?
- Comportate bien.
- ¿Podemos doblarlo?
- La cuestión es ahora cómo escapar.
- ¿Podemos comparar las dos sugerencias?
- ¿Cómo lo has arreglado?
- ¿Podemos vencerlos?
- No lo admiramos.
- Estoy impresionado.

Lección 01_Actividades_01__frases de contexto_CLAVE

- Está dormido.
- Se suicidó.
- A menudo discuten.
- ¿Qué puedo añadir?
- Fue aprobado hace una semana.
- ¿De quién es la culpa?
- Debes anticiparlo.
- Permíteme asegurarle
- Agárralo ya y vete.
- ¿De qué depende?
- ¿Puedes ajustarlo?
- Asiste a un curso de idiomas.
- Difieren en muchos aspectos.
- Haz un poco de esfuerzo.
- admitir
- Allí adquirió nuevas habilidades.
- Debes cepillarte los dientes al menos dos veces al día.
- La carga es insuportable.
- Asumo que no va a venir.
- Deberías evitar el consumo de alcohol.
- ¿Puedes deshacerte de él?
- Él contribuye regularmente.
- ¡No tengas miedo!
- Avanzó hasta el siguiente nivel.
- ¿Eres consciente del hecho?
- ¡Cómo te atreves!
- Estoy comprometido.
- No te hará ningún daño.
- ¿Qué indica esto?
- No me perteneció.
- No puedo quejarme.
- ¿Cómo pueden afirmar algo así?
- ¿En qué consiste?
- Convierte todo en oro.
- ¿Podemos animarles de alguna manera?
- ¿A dónde pertenece?
- Están cavando en la tierra.
- Dependemos de ellos.
- ¿Qué estás insinuando?
- No nos lo merecemos.
- Il dort. Il s'est endormi.
- Il s'est suicidé. Il a commis un suicide.
- Ils se disputent souvent.
- Que puis-je ajouter ?
- Il a été approuvé il y a une semaine.
- Qui est à blâmer ?
- Tu dois l'anticiper.
- Laisse-moi te rassurer
- Attrape-le et pars !
- Cela dépend de quoi ?
- Peux-tu l'ajuster ?
- Il suit un cours de langue.
- Ils diffèrent sur de nombreux points.
- Fais un petit effort.
- admettre
- Il a acquis de nouvelles compétences là-bas.
- Il faut se brosser les dents au moins deux fois par jour.
- La charge est insupportable.
- Je suppose qu'il ne viendra pas.
- Tu dois éviter de boire de l'alcool.
- Peux tu te débarrasser de lui ?
- Il contribue régulièrement.
- N'aie pas peur !
- Il est avancé au niveau suivant.
- Es-tu conscient du fait ?
- Comment oses-tu ?
- Je suis fiancé.
- Il ne te fera aucun mal.
- Qu'est-ce que cela indique ?
- Il ne m'appartenait pas.
- Je ne peux pas me plaindre.
- Comment peuvent-ils réclamer une telle chose ?
- En quoi consistait cela ?
- Il convertit tout en or.
- Pouvons-nous les encourager d'une manière ou d'une autre ?
- Quelle est sa place ? Où appartient-il?
- Ils creusent dans la terre.
- Nous dépendons d'eux.
- Qu'est-ce que tu insinues ?
- On ne le mérite pas.

- Tengo que admitir que está mejorando.
- Consta de cinco partes.
- Nos está arrastrando hacia abajo.
- ¿No quieres tirarlo?
- ¡Apóyate en mí!
- ¿Podría combinarse?
- No les envidiaba.
- ¿Podría generar algún beneficio?
- ¿Dónde podemos depositar el dinero?
- Puedes contar conmigo.
- No dudé ni un segundo.
- ¿Le queda bien?
- Insisto.
- ¿Qué estimas?
- ¿Podemos permitirnos comprarlo?
- Comportate bien.
- ¿Podemos doblarlo?
- La cuestión es ahora cómo escapar.
- ¿Podemos comparar las dos sugerencias?
- ¿Cómo lo has arreglado?
- ¿Podemos vencerlos?
- No lo admiramos.
- Estoy impresionado.
- Je dois admettre que la situation s'améliore.
- Il se compose de cinq parties.
- Il nous entraîne vers le bas.
- Tu ne veux pas t'en débarrasser ?
- Appuie-toi sur moi !
- Cela pourrait être combiné ?
- Je ne les enviais pas. Je n'étais pas jaloux.
- Cela pourrait générer des bénéfices un jour ?
- Où pouvons-nous déposer l'argent ?
- Tu peux compter sur moi.
- Je n'ai pas hésité une seconde.
- Est-ce que ça va bien ?
- J'insiste.
- Qu'estime-tu ?
- Avons-nous les moyens pour l'acheter ?
- Tiens-toi bien !
- Peut-on le plier ?
- La question est maintenant comment s'échapper.
- Pouvons-nous comparer les deux propositions ?
- Comment l'as tu arrangé ?
- Pouvons-nous les battre ?
- Nous ne l'avons pas admiré.
- Je suis impressionné.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_TEST

• probar	
• tirar fuera	
• darse cuenta, fijarse	
• discutir, argumentar	
• echar de menos	
• resolver	
• deber	
• tratar	
• animar	
• requerir	
• succionar	
• poseer	
• debería	
• silbato	
• tirar	
• lista de deseos	
• ceñirse	
• obtener	
• fingir	
• ni	
• mantener	
• revelar	
• impedir	
• involucrado	
• resolver	
• confiar en	
• añadir	
• maravilla, estar de maravilla	
• instalarse, estar de acuerdo.	
• persuadir	
• modelo	
• sabor, gusto	
• coincidir	
• paciencia	
• dividir	
• ocurrir	
• lamentar	
• reconocer	
• solicitar, requerir	
• reemplazar	
• hacerse pasar por	
• reflejar	
• seleccionar	

• resbalar	
• relacionar	
• dar un puñetazo	
• proporcionar	
• permanecer, quedar	
• responder	
• criar	
• buscar	
• persuadir	
• marcar, dar un golpe	
• eliminar, quitar	
• concentrarse	
• torcer	
• perseguir	
• renunciar	
• sustituir	
• determinar	
• mejorar	

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_CLAVE

- probar
- tirar fuera
- darse cuenta, fijarse
- discutir, argumentar
- echar de menos
- resolver
- deber
- tratar
- animar
- requerir
- succionar
- poseer
- debería
- silbato
- tirar
- lista de deseos
- ceñirse
- obtener
- fingir
- ni
- mantener
- revelar
- impedir
- involucrado
- resolver
- confiar en
- añadir
- maravilla, estar de maravilla
- instalarse, estar de acuerdo.
- persuadir
- modelo
- sabor, gusto
- coincidir
- paciencia
- dividir
- ocurrir
- lamentar
- reconocer
- solicitar, requerir
- reemplazar
- hacerse pasar por
- reflejar
- seleccionar
- prouver
- déposer
- s'en apercevoir, remarquer
- se disputer
- manquer
- résoudre
- devoir
- traiter
- encourager
- exiger
- aspirer
- posséder
- devrait
- un sifflet
- tirer
- liste de choses à faire
- s'en tenir à
- obtenir
- faire semblant
- ni l'un ni l'autre
- maintenir
- révéler
- empêcher de
- impliqué.e
- résoudre, régler
- compter sur
- ajouter
- émerveiller, merveille
- régler
- persuader, convaincre
- un modèle
- un goût
- correspondre
- une patience
- diviser, partager
- se produire, arriver
- regretter
- reconnaître
- exiger
- remplacer
- faire semblant d'être
- refléter
- sélectionner, choisir

- resbalar
- relacionar
- dar un puñetazo
- proporcionar
- permanecer, quedar
- responder
- criar
- buscar
- persuadir
- marcar, dar un golpe
- eliminar, quitar
- concentrarse
- torcer
- perseguir
- renunciar
- sustituir
- determinar
- mejorar

- coulisser, glisser
- se relier, se lier
- frapper
- fournir
- rester
- répondre
- élever
- chercher
- persuader
- frapper, sonner
- enlever
- se concentrer
- tordre
- poursuivre
- démissionner
- remplacer
- déterminer
- s'améliorer

Lección 02_Actividades_02__frases de contexto_TEST

- Están perdiendo la paciencia.
- Admito que está mejorando.
- Te echo de menos
- Tira para abrir.
- ¿Puede proporcionarnos alguna información?
- Tíralo fuera.
- Se hizo pasar por mi amiga.
- Deberías obtener su permiso.
- Me pregunto dónde estás
- ¿Qué va a quedar?
- Hay cosas que tienes que perseguir.
- ¡Intenta concentrarte!
- El vidrio refleja la luz.
- ¿Hay alguna manera de probarlo?
- ¿Pueden revelar más?
- Fíjate en el primero de la derecha.
- Estamos instalados. Estamos de acuerdo.
- Vamos a sustituir la máquina pronto.
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- ¿Podemos animarles de alguna manera?
- ¿Puedes quitar la mancha?
- Te debo una disculpa.
- Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
- Ni tú ni Pedro podéis hacerlo.
- Sabe muy bien.
- Lamentamos informarle de que su solicitud ha sido rechazada.
- ¿Por qué no lo tuerces y no lo giras?
- Puedes seleccionar dos o tres.
- Me impidió hacerlo.
- ¿Cómo lo resolveremos?
- Ocurre de vez en cuando.
- ¿Cómo la has persuadido?
- ¿Lo reconoces?
- El reloj marca las tres.
- No la reemplazó.
- Me pregunto dónde estás
- ¿Por qué lo requeriste?
- ¿Cómo tratarías el problema?
- No finjas que te gusta.
- La crié por mi cuenta.
- Da un silbido
- El mantenimiento está atrasado.

- ¡No te atrevas a darle un puñetazo!
- ¿Qué puedo añadir?
- Sabes que no te poseo.
- Busca y encuentra.
- Será difícil persuadirla.
- ¿Qué es lo primero en tu lista de deseos?
- Está relacionado con lo que dijo.
- Hora exacta TBD (por determinar)
- A menudo discuten.
- Renuncio.
- ¿Cuánto requiere?
- El agua debe ser succionada de aquí.
- Puedes confiar en mí.
- Dividamos 50:50
- Deberíamos hacerlo.
- Es un buen patrón para todos.
- No coinciden.
- Resuelve el problema.
- Responde cuando te lo pidan.

Lección 02_Actividades_02__frases de contexto_CLAVE

- Están perdiendo la paciencia.
- Admito que está mejorando.
- Te echo de menos
- Tira para abrir.
- ¿Puede proporcionarnos alguna información?
- Tiralo fuera.
- Se hizo pasar por mi amiga.
- Deberías obtener su permiso.
- Me pregunto dónde estás
- ¿Qué va a quedar?
- Hay cosas que tienes que perseguir.
- ¡Intenta concentrarte!
- El vidrio refleja la luz.
- ¿Hay alguna manera de probarlo?
- ¿Pueden revelar más?
- Fíjate en el primero de la derecha.
- Estamos instalados. Estamos de acuerdo.
- Vamos a sustituir la máquina pronto.
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- ¿Podemos animarles de alguna manera?
- ¿Puedes quitar la mancha?
- Te debo una disculpa.
- Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
- Ni tú ni Pedro podéis hacerlo.
- Sabe muy bien.
- Lamentamos informarle de que su solicitud ha sido rechazada.
- ¿Por qué no lo tuerces y no lo giras?
- Puedes seleccionar dos o tres.
- Me impidió hacerlo.
- ¿Cómo lo resolveremos?
- Ocurre de vez en cuando.
- ¿Cómo la has persuadido?
- ¿Lo reconoces?
- El reloj marca las tres.
- No la reemplazó.
- Me pregunto dónde estás
- ¿Por qué lo requeriste?
- ¿Cómo tratarías el problema?
- No finjas que te gusta.
- La crié por mi cuenta.
- Ils perdent la patience.
- Je reconnais que ça s'améliore.
- Tu me manques.
- Tire pour ouvrir !
- Pouvez-vous fournir des informations ?
- Dépose-le.
- Elle a fait semblant d'être mon amie.
- Tu devrais obtenir sa permission.
- Je me demande où tu es.
- Qu'est-ce qui restera ?
- Il y a des choses que tu dois poursuivre.
- Essaie de te concentrer !
- Le verre reflète la lumière.
- Y a-t-il un moyen de le prouver ?
- Peuvent-ils révéler plus ?
- Remarque la première à droite.
- C'est réglé.
- Nous allons bientôt remplacer la machine.
- Qui d'autre était impliqué ?
- Pouvons-nous les encourager d'une manière ou d'une autre ?
- Peux-tu enlever la tache ?
- Je te dois des excuses.
- Nous devrions nous en tenir à ces règles.
- Ni toi ni Peter ne pouvez le faire.
- C'est délicieux.
- Nous avons le regret de vous informer que votre demande a été refusée.
- Pourquoi ne pas le tordre et le tourner ?
- Tu peux en choisir deux ou trois.
- Il m'a empêché de le faire.
- Comment allons-nous résoudre le problème ?
- Ça arrive de temps en temps.
- Comment l'as-tu persuadée ?
- Tu le reconnais ?
- L'horloge a sonné trois coups.
- Il ne l'a pas remplacé.
- Je me demande où tu es.
- Pourquoi l'as-tu exigé ?
- Comment traiterais-tu le problème ?
- Ne fais pas semblant de l'aimer.
- Je l'ai élevée moi-même.

- Da un silbido
- El mantenimiento está atrasado.
- ¡No te atrevas a darle un puñetazo!
- ¿Qué puedo añadir?
- Sabes que no te poseo.
- Busca y encuentra.
- Será difícil persuadirla.
- ¿Qué es lo primero en tu lista de deseos?
- Está relacionado con lo que dijo.
- Hora exacta TBD (por determinar)
- A menudo discuten.
- Renuncio.
- ¿Cuánto requiere?
- El agua debe ser succionada de aquí.
- Puedes confiar en mí.
- Dividamos 50:50
- Deberíamos hacerlo.
- Es un buen patrón para todos.
- No coinciden.
- Resuelve el problema.
- Responde cuando te lo pidan.
- Donne un coup de sifflet.
- La maintenance est en retard sur le planning.
- N'ose pas le frapper !
- Que puis-je ajouter ?
- Tu sais que je ne te possède pas.
- Cherche et trouve.
- Il sera difficile de la convaincre.
- Quelle est la première chose sur ta liste de choses à faire ?
- C'est lié à ce qu'il a dit.
- Heure exacte à déterminer (HED)
- Ils se disputent souvent.
- Je démissionne. Je jette l'éponge.
- Combien exige-t-il ?
- Il faut aspirer l'eau d'ici.
- Tu peux compter sur moi.
- Partageons 50/50
- Nous devrions le faire.
- C'est un bon modèle pour tout le monde.
- Ils ne correspondent pas.
- Règle le problème !
- Réponds quand on te le demande !

Lección 03_Viajes_vocabulario_TEST

• hacia	
• suave	
• ventaja	
• puerto	
• distrito	
• volante	
• palanca de cambios	
• agujero	
• severo	
• antes de	
• recto	
• intervalo	
• explorar	
• motor	
• banco	
• suelo	
• abarrotado	
• o bien	
• grifo	
• cinturón	
• finca	
• sala	
• tomar la delantera	
• parachoques	
• arreglado	
• contenido	
• escala	
• conservar	
• desatendido	
• sala de embarque	
• refugio	
• estrellar	

Lección 03_Viajes_vocabulario_CLAVE

- hacia
- suave
- ventaja
- puerto
- distrito
- volante
- palanca de cambios
- agujero
- severo
- antes de
- recto
- intervalo
- explorar
- motor
- banco
- suelo
- abarrotado
- o bien
- grifo
- cinturón
- finca
- sala
- tomar la delantera
- parachoques
- arreglado
- contenido
- escala
- conservar
- desatendido
- sala de embarque
- refugio
- estrellar
- vers
- lisse
- un avantage
- un port
- un district, un département
- un volant
- un levier de vitesse
- un trou
- sévère, fort(e)
- avant de
- tout droit
- une intervalle
- explorer
- un moteur
- un banc
- un sol
- encombré(e), bondé(e)
- soit ... soit
- un robinet
- une ceinture
- un domaine
- un salon
- doubler
- des pare-chocs
- fixé, réparé
- un contenu
- une escale
- conserver
- sans surveillance
- une salle d'embarquement
- un abri
- écraser

Lección 03_Viajes_frases de contexto_TEST

- La sala de embarque está en el primer piso.
- He visto el barco salir del puerto al amanecer.
- Ser multilingüe es definitivamente una ventaja.
- La ciudad ha conservado su encanto de antaño.
- Seguid recto y luego girad a la izquierda.
- Washington DC está en el Distrito de Columbia.
- La capa superior es muy suave.
- ¿Quién exploró el río Mississippi?
- ¿Ves el agujero?
- ¿Cuántas escalas hay?
- He visto el barco salir del puerto al amanecer.
- ¿Sirve agua del grifo?
- Abróchense el cinturón de seguridad.
- Es este o bien aquel camino.
- No deje su equipaje desatendido.
- La temperatura oscila de cero a diez.
- El aeropuerto está abarrotado.
- Debemos terminarlo antes de su llegada.
- ¿Puedes manejar la palanca de cambios?
- ¿Cuándo estrellaron el coche?
- He pasado la noche al volante.
- Busquemos un refugio.
- El motor está roto.
- Esta finca fue construida en 1915.
- Estaré en la sala del aeropuerto.
- Ve hacia este edificio.
- Nos ha tomado la delantera
- Por favor, ponga el contenido de la bolsa sobre la mesa.
- Estamos en suelo americano.
- Siéntate allí en el banco.
- Se esperan fuertes heladas.
- El coche está arreglado.
- Los coches se movían de parachoques a parachoques.

Lección 03_Viajes_frases de contexto_CLAVE

- La sala de embarque está en el primer piso.
- He visto el barco salir del puerto al amanecer.
- Ser multilingüe es definitivamente una ventaja.
- La ciudad ha conservado su encanto de antaño.
- Seguid recto y luego girad a la izquierda.
- Washington DC está en el Distrito de Columbia.
- La capa superior es muy suave.
- ¿Quién exploró el río Mississippi?
- ¿Ves el agujero?
- ¿Cuántas escalas hay?
- He visto el barco salir del puerto al amanecer.
- ¿Sirve agua del grifo?
- Abróchense el cinturón de seguridad.
- Es este o bien aquel camino.
- No deje su equipaje desatendido.
- La temperatura oscila de cero a diez.
- El aeropuerto está abarrotado.
- Debemos terminarlo antes de su llegada.
- ¿Puedes manejar la palanca de cambios?
- ¿Cuándo estrellaron el coche?
- He pasado la noche al volante.
- Busquemos un refugio.
- El motor está roto.
- Esta finca fue construida en 1915.
- Estaré en la sala del aeropuerto.
- Ve hacia este edificio.
- Nos ha tomado la delantera
- Por favor, ponga el contenido de la bolsa sobre la mesa.
- Estamos en suelo americano.
- Siéntate allí en el banco.
- Se esperan fuertes heladas.
- El coche está arreglado.
- Los coches se movían de parachoques a parachoques.

- La salle d'embarquement se trouve au premier étage.
- J'ai regardé le bateau quitter le port au lever du soleil.
- Etre multilingue est certainement un avantage.
- La ville a conservé son charme d'autre fois.
- Allez tout droit, puis tournez à gauche.
- Washington DC se trouve dans le district de Columbia.
- La couche supérieure est très lisse.
- Qui a exploré le fleuve de Mississippi ?
- Est-ce que tu vois le trou ?
- Combien y a-t-il d'escalas ?
- J'ai regardé le bateau quitter le port au lever du soleil.
- Vous servez de l'eau du robinet ?
- Attachez votre ceinture.
- C'est soit par ici, soit par là.
- Ne laissez pas vos bagages sans surveillance.
- La température varie de zéro à dix.
- L'aéroport est bondé.
- Nous devons le terminer avant son arrivée.
- Peux-tu manipuler le levier de vitesse ?
- Quand la voiture a-t-elle été écrasée ?
- J'ai passé la nuit au volant.
- Trouvons un abri.
- Le moteur est cassé.
- Ce domaine a été construit en 1915.
- Je serai au salon de l'aéroport.
- Allez vers ce bâtiment.
- Il nous a doublé.
- Veuillez déposer le contenu du sac sur la table.
- Nous sommes sur le sol américain.
- Assieds-toi là-bas sur le banc.
- On peut s'attendre à de fortes gelées.
- La voiture est réparée.
- Les voitures roulaient pare-chocs contre pare-chocs.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_TEST

• ni	
• involucrar	
• intento	
• inicialmente, al principio	
• hasta	
• mientras que	
• asegurar	
• tomar el control	
• soplar	
• suposición	
• tonto	
• recibir	
• morder	
• condición	
• disculparse	
• ejemplo	
• anunciar	
• marco	
• respiro, pausa	
• corresponder	
• recordar	
• reciente	
• hoja	
• parecer	
• desafío	
• duda	
• además	
• añadir	
• más bien	
• respuesta	
• alcanzar	
• a menos que	
• referirse	
• extender	
• siempre	
• consideración	
• Tal vez	
• tener cuidado	
• actualmente	
• nota	
• copiar, entender	
• asustado	
• estado	

• vergüenza	
• lo que sea	
• insistir en	
• sin embargo	
• encargarse	
• quizás	
• disponible	
• muerciélago	
• aunque	
• si	
• atención, cuidado	
• improbablemente	
• referido, preocupado	
• acceso	
• conclusión	
• acceder a	
• cosas	
• gancho	
• atar	
• borrador	
• expresión	
• recompensa	
• enfatizar	
• confusión	
• una vez	
• pedir disculpas	
• actitud	
• considerar	
• discusión, argumento	
• adjuntar	
• ver, entender	
• consejo	
• quedar	
• darse cuenta	
• apostar	
• contener	
• mente	
• anuncio	
• fallo, fracaso	
• llevarse bien con	
• consejo	
• conexión	
• publicar	
• dudar	
• puede que	
• idea	

- referirse a

.....

Lección 04_Comunicación_vocabulario_CLAVE

- | | |
|------------------------------|-------------------------|
| • ni | • ni |
| • involucrar | • impliquer |
| • intento | • une tentative |
| • inicialmente, al principio | • au début |
| • hasta | • jusqu'à |
| • mientras que | • alors que |
| • asegurar | • rassurer |
| • tomar el control | • saisir |
| • soplar | • souffler |
| • suposición | • une hypothèse |
| • tonto | • un pantin |
| • recibir | • recevoir |
| • morder | • mordre |
| • condición | • une condition |
| • disculparse | • s'excuser |
| • ejemplo | • un exemple |
| • anunciar | • annoncer |
| • marco | • un cadre |
| • respiro, pausa | • une pause |
| • corresponder | • concerner |
| • recordar | • rappeler |
| • reciente | • récent(e) |
| • hoja | • une feuille |
| • parecer | • apparaître, sembler |
| • desafío | • un défi |
| • duda | • un doute |
| • además | • de plus |
| • añadir | • ajouter |
| • más bien | • plutôt |
| • respuesta | • une réponse |
| • alcanzar | • atteindre |
| • a menos que | • à moins que |
| • referirse | • concerner |
| • extender | • se répandre, déployer |
| • siempre | • chaque fois |
| • consideración | • une considération |
| • Tal vez | • peut-être |
| • tener cuidado | • faire attention |
| • actualmente | • actuellement |
| • nota | • une note |
| • copiar, entender | • recevoir, comprendre |
| • asustado | • effrayé |

- estado
- vergüenza
- lo que sea
- insistir en
- sin embargo
- encargarse
- quizás
- disponible
- muerciélago
- aunque
- si
- atención, cuidado
- improbablemente
- referido, preocupado
- acceso
- conclusión
- acceder a
- cosas
- gancho
- atar
- borrador
- expresión
- recompensa
- enfatizar
- confusión
- una vez
- pedir disculpas
- actitud
- considerar
- discusión, argumento
- adjuntar
- ver, entender
- consejo
- quedar
- darse cuenta
- apostar
- contener
- mente
- anuncio
- fallo, fracaso
- llevarse bien con
- consejo
- conexión
- publicar
- dudar
- puede que
- un statut
- une honte
- quoi qu'il en soit
- insister sur
- cependant
- gérer, charger
- peut-être
- disponible
- une chauve-souris
- bien que
- si
- une attention
- improbable
- concerné(e)
- un accès
- une conclusion
- accéder
- un truc
- un crochet
- attacher, lier
- un brouillon
- une expression
- une récompense
- souligner
- une confusion
- une fois
- s'excuser
- une approche
- considérer
- une dispute
- joindre
- voir, comprendre
- un conseil
- aller bien
- se rendre compte
- faire un pari
- contenir
- un esprit
- une publicité
- un échec
- s'entendre avec
- un conseil
- un lien
- publier
- hésiter
- peut-être

- idea
- referirse a

- une idée
- se référer

Lección 04 _Comunicación_frases de contexto_TEST

- Permíteme recordarte que
- Tengo las manos atadas.
- Yo puedo encargarme.
- No llegarás lejos con esta actitud.
- No te das cuenta de las consecuencias.
- A quien corresponda
- Al principio las cosas parecían ir bien.
- ¿A qué te refieres?
- Apostemos.
- Nosotros estamos aquí, mientras que ella
está allí.
- Lamento la confusión.
- ¿Has recibido mi correo electrónico?
- Nos gustaría asegurarnos de que no hay
ningún problema.
- Preferiría reunirme con él.
- ¿Cuál es su estado actual?
¿Desconectado?
- Decídete.
- ¡Dame un respiro!
- Esta es la conclusión:
- Odio ver los anuncios.
- ¿Tienes una hoja en blanco?
- Te queda muy bien.
- Si lo haces
- Mira la expresión de su cara.
- Buen intento.
- ¿No hay duda de ello?
- ¿Qué pasa con estas cosas?
- Me gusta. Sin embargo, yo no le gusto a él.
- ¿Cuál es tu conexión con ellos?
- Por ejemplo
- Es un buen consejo.
- Actualmente no hay necesidades.
- ¿Qué contiene?
- Permítame enfatizar el hecho de que
- Es poco probable que ocurra.
- ¡Ten cuidado con el marco!
- Tuvimos una discusión.
- ¿Cuándo lo anunciaron?
- El fracaso no es una opción.
- La respuesta sopla en el viento.

- No te quedes ahí sentado como un tonto.
- Sí. Ya veo.
- ¡Extiende tus alas y vuela!
- Es miembro del consejo (de administración).
- Ni tú ni Peter
- ¿Cuándo lo publicaron?
- ¿Quizás en otra ocasión?
- Me gustaría comprar un traje. ¿Y una camisa nueva, tal vez?
- No dude en ponerse en contacto conmigo.
- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- Me disculpo.
- Es un desafío para todo el mundo.
- ¡Contrólate!
- ¡Copio eso! Lo entiendo.
- Debe ser debidamente considerado.
- Estamos fuera de peligro.
- La respuesta es negativa.
- Estoy tan ciego como un murciélago.
- En lo que a mí se refiere
- ¿Qué debo añadir?
- Aunque tú puedes hacerlo, yo no.
- Otro que muerde el polvo.
- Estamos fuera de peligro.
- Lo siento, no está disponible.
- Te mereces una recompensa.
- Deberías disculparte. Además deberías comprar flores.
- ¿Se disculpó?
- Espera hasta que llegue
- Me parece que
- Siempre que estás cerca, soy feliz.
- No está a nuestro alcance.
- Puede que venga.
- ¡Viene el autobús! ¡Cuidado!
- Pase lo que pase, lo dejaré todo al azar.
- No tengo ni idea.
- Ten cuidado.
- Nunca toma notas.
- Bajo la suposición, que
- Se llevan muy bien entre ellos.
- En lo que a mí se refiere
- Por favor, encuentre adjunto
- A menos que venga.

• Puede acceder a su cuenta a través de Internet.

- ¿Por qué no has insistido en esto?
- Deberíamos discutir el reciente desarrollo.
- Lo hice una vez.
- Te ayudaré con una condición.
- ¡No tengas miedo!
- Después de considerarlo debidamente...
- ¡Qué vergüenza!

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Lección 04 _Comunicación_frases de contexto _CLAVE

- Permíteme recordarte que ...
- Tengo las manos atadas.
- Yo puedo encargarme.
- No llegarás lejos con esta actitud.
- No te das cuenta de las consecuencias.
- A quien corresponda
- Al principio las cosas parecían ir bien.
- ¿A qué te refieres?
- Apostemos.
- Nosotros estamos aquí, mientras que ella está allí.
- Lamento la confusión.
- ¿Has recibido mi correo electrónico?
- Nos gustaría asegurarnos de que no hay ningún problema.
- Preferiría reunirme con él.
- ¿Cuál es su estado actual?
- ¿Desconectado?
- Decídete.
- ¡Dame un respiro!
- Esta es la conclusión: ...
- Odio ver los anuncios.
- ¿Tienes una hoja en blanco?
- Te queda muy bien.
- Si lo haces
- Mira la expresión de su cara.
- Buen intento.
- ¿No hay duda de ello?
- ¿Qué pasa con estas cosas?
- Me gusta. Sin embargo, yo no le gusto a él.
- ¿Cuál es tu conexión con ellos?
- Por ejemplo
- Es un buen consejo.
- Actualmente no hay necesidades.
- ¿Qué contiene?
- Permíteme enfatizar el hecho de que ...
- Es poco probable que ocurra.
- ¡Ten cuidado con el marco!
- Tuvimos una discusión.
- ¿Cuándo lo anunciaron?
- El fracaso no es una opción.
- La respuesta sopla en el viento.
- No te quedes ahí sentado como un tonto.
- Permets-moi de te rappeler que ...
- J'ai les mains liées.
- Je peux m'en charger.
- Tu n'iras pas loin avec cette approche.
- Tu ne te rends pas compte des conséquences.
- A ceux qui sont concernés
- Au début, tout semblait aller bien.
- A quoi te réfères-tu ?
- Faisons un pari.
- Nous sommes ici, alors qu'elle est là.
- Désolé pour la confusion.
- As-tu reçu mon e-mail ?
- Nous voudrions vous rassurer qu'il n'y a pas de problème.
- Je préférerais le rencontrer.
- Quel est son statut actuel ? Hors ligne ?
- Prends une décision !
- Foute-moi la paix!
- Voici la conclusion : ...
- Je déteste regarder les publicités.
- As-tu une feuille de papier vierge ?
- Ça te va très bien.
- Si tu le fais
- Regarde l'expression de son visage.
- Belle tentative.
- Il n'y a aucun doute à ce sujet ?
- Qu'en est-il de ce truc?
- Je l'aime bien. Cependant, il ne m'aime pas.
- Quel est ton lien avec eux ?
- Par exemple
- C'est un bon conseil.
- Il n'y a actuellement pas de besoins.
- Que contient-il ?
- Permets-moi de souligner le fait que...
- Il est peu probable que ça se produise.
- Attention au cadre !
- Nous nous sommes disputés.
- Quand l'ont-ils annoncé ?
- L'échec n'est pas une option.
- La réponse est dans le vent.
- Ne reste pas assis là comme un pantin.

- Sí. Ya veo.
- ¡Extiende tus alas y vuela!
- Es miembro del consejo (de administración).
- Ni tú ni Peter
- ¿Cuándo lo publicaron?
- ¿Quizás en otra ocasión?
- Me gustaría comprar un traje. ¿Y una camisa nueva, tal vez?
- No dude en ponerse en contacto conmigo.
- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- Me disculpo.
- Es un desafío para todo el mundo.
- ¡Contrólate!
- ¡Copio eso! Lo entiendo.
- Debe ser debidamente considerado.
- Estamos fuera de peligro.
- La respuesta es negativa.
- Estoy tan ciego como un murciélago.
- En lo que a mí se refiere
- ¿Qué debo añadir?
- Aunque tú puedes hacerlo, yo no.
- Otro que muerde el polvo.
- Estamos fuera de peligro.
- Lo siento, no está disponible.
- Te mereces una recompensa.
- Deberías disculparte. Además deberías comprar flores.
- ¿Se disculpó?
- Espera hasta que llegue
- Me parece que
- Siempre que estás cerca, soy feliz.
- No está a nuestro alcance.
- Puede que venga.
- ¡Viene el autobús! ¡Cuidado!
- Pase lo que pase, lo dejaré todo al azar.
- No tengo ni idea.
- Ten cuidado.
- Nunca toma notas.
- Bajo la suposición, que ...
- Se llevan muy bien entre ellos.
- En lo que a mí se refiere
- Por favor, encuentre adjunto
- Je vois.
- Déploie tes ailes et envole-toi !
- Il est membre du conseil d'administration.
- Ni toi, ni Peter
- Quand l'ont-ils publié ?
- Une autre fois, peut-être ?
- J'aimerais acheter un costume. Et une nouvelle chemise, peut-être ?
- N'hésitez pas à me contacter.
- J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.
- Qui d'autre en a été impliqué ?
- Je m'excuse.
- C'est un défi pour tout le monde.
- Prends-toi en main !
- Bien reçu ! Bien compris.
- Il faut bien le considérer.
- Nous sommes tirés d'affaire.
- La réponse est négative.
- Je suis aveugle comme une chauve-souris.
- En ce qui me concerne
- Que dois-je ajouter ?
- Bien que tu puisses le faire, je ne peux pas.
- Encore un qui mord la poussière.
- Nous sommes tirés d'affaire.
- Je suis désolé, il n'est pas disponible.
- Tu mérites une récompense.
- Tu devrais t'excuser. De plus, tu devrais acheter des fleurs.
- S'est-elle excusée ?
- Attends que je vienne !
- Il me semble que
- Chaque fois que tu es près de moi, je suis heureux.
- On n'arrive pas à l'atteindre.
- Il vient peut-être
- Le bus arrive ! Attention !
- Quoi qu'il arrive, je m'en remettrai au hasard.
- Je n'en sais rien.
- Fais attention !
- Il ne prend jamais de notes.
- En supposant que ...
- Ils s'entendent très bien avec tout le monde.
- En ce qui me concerne
- Veuillez trouver ci-joint.

- | | |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"> • A menos que venga. • Puede acceder a su cuenta a través de Internet. • ¿Por qué no has insistido en esto? • Deberíamos discutir el reciente desarrollo. • Lo hice una vez. • Te ayudaré con una condición. • ¡No tengas miedo! • Después de considerarlo debidamente... • ¡Qué vergüenza! | <ul style="list-style-type: none"> • A moins qu'il ne vienne. • Vous pouvez accéder à votre compte par internet. • Pourquoi n'as-tu pas insisté ? • Nous devrions discuter de l'évolution récente. • Je l'ai fait une fois. • Je t'aiderai à une condition. • Ne sois pas effrayé(e) ! • Après une profonde considération... • Honte à vous ! |
|---|--|

Lección 05_Trabajo_vocabulario_TEST

• cuenta	
• aflojar	
• posesión	
• actitud	
• rechazar	
• ofrecer, dar un presupuesto	
• cita	
• fabricante	
• acercarse a	
• herramienta	
• liderazgo	
• responsable	
• sustancia	
• sustituir	
• conexión	
• ángulo	
• consejo	
• proporcionar	
• adicional	
• grieta	
• cuello	
• formación	
• valor	
• tener intención	
• impedir	
• austero	
• borrador	
• adjuntar	
• promedio, de media	
• despedir	
• causa	
• determinar	
• variar	
• turno	
• escarabajo, error	
• señal	
• reconocimiento	
• barra	
• intención	
• extensión, ampliación	
• extensión	
• cifra	
• mantener	

• mantenimiento	
• rendimiento	
• ingeniería	
• asignación, tarea	
• fuente	
• falta	
• indicación	
• comprar	
• concentrarse	
• costo	
• referirse a	
• solicitar, requerir	
• guión	
• capa	
• comisión	
• interacción	
• involucrado	
• asegurar	
• resumir	
• recurso	
• adaptar	
• comparación	
• disponible	
• particular	
• competitivo	
• olla	
• más bien	
• reventar	
• experiencia	
• a pesar de	
• incorporar	
• negociar	
• actualmente	
• renunciar	
• subrayar	
• afectar a	
• estable	
• reducir	
• ingreso	
• significativamente	
• saldo, balance	
• artesanía	
• de repuesto	
• flujo	
• ceñirse	
• revisar	

• expandir	
• póliza	
• puesto de trabajo	
• controles de seguridad	
• pase de seguridad	
• abordar	
• hoja	
• oferta	
• habilidad	
• lograr, conseguir	
• ampliar	
• almacenamiento	
• introducción	
• relación	
• archivar	
• dispositivo	
• vencer	
• tender	
• resolver	
• resbalar	
• primo	
• resolución	
• configurar	
• ingreso	
• almacén	
• variación	
• competencia	
• impacto	
• trato, acuerdo	

Lección 05_Trabajo_vocabulario_CLAVE

- cuenta
- aflojar
- posesión
- actitud
- rechazar
- ofrecer, dar un presupuesto
- cita
- fabricante
- acercarse a
- herramienta
- liderazgo
- responsable
- sustancia
- sustituir
- conexión
- ángulo
- consejo
- proporcionar
- adicional
- grieta
- cuello
- formación
- valor
- tener intención
- impedir
- austero
- borrador
- adjuntar
- promedio, de media
- despedir
- causa
- determinar
- variar
- turno
- escarabajo, error
- señal
- reconocimiento
- barra
- intención
- extensión, ampliación
- extensión
- cifra
- mantener
- un compte
- desserer
- une possession
- une approche
- refuser
- proposer, faire un devis
- un rendez-vous
- un fabricant
- approcher
- un outil
- un leadership
- un responsable
- une substance
- remplacer
- un lien
- angle
- un conseil
- fournir
- supplémentaire
- une fissure
- un col
- diplôme
- valoir
- avoir l'intention
- empêcher de
- allégé(e)
- un brouillon
- joindre
- moyenne
- licencier
- une cause
- déterminer
- varier
- une équipe
- un bug
- un signe
- une reconnaissance
- une barre
- une intention
- un prolongement
- une étendue
- un chiffre
- maintenir

- mantenimiento
- rendimiento
- ingeniería
- asignación, tarea
- fuente
- falta
- indicación
- comprar
- concentrarse
- costo
- referirse a
- solicitar, requerir
- guión
- capa
- comisión
- interacción
- involucrado
- asegurar
- resumir
- recurso
- adaptar
- comparación
- disponible
- particular
- competitivo
- olla
- más bien
- reventar
- experiencia
- a pesar de
- incorporar
- negociar
- actualmente
- renunciar
- subrayar
- afectar a
- estable
- reducir
- ingreso
- significativamente
- saldo, balance
- artesanía
- de repuesto
- flujo
- ceñirse
- revisar

- un entretien, une maintenance
- un rendement de la production
- une ingénierie
- une mission
- une source
- un manque
- une indication
- acheter
- se concentrer
- un coût
- se référer
- exiger
- une scénario
- une couche
- une commission
- une interaction
- impliquée
- sécuriser
- résumer
- une ressource
- adapter
- comparaison, comparé à/au
- disponible
- particulier
- compétitif.ve, concurrentiel.le
- une marmite
- plutôt
- éclater
- une expérience
- malgré
- incorporer, intégrer
- négocier
- actuellement
- démissionner
- souligner
- affecter
- stable
- réduire
- un revenu
- considérablement
- un solde
- un artisanat
- une pièce de rechange
- un flux, une trésorerie
- s'en tenir à
- revoir

- expandir
- póliza
- puesto de trabajo
- controles de seguridad
- pase de seguridad
- abordar
- hoja
- oferta
- habilidad
- lograr, conseguir
- ampliar
- almacenamiento
- introducción
- relación
- archivar
- dispositivo
- vencer
- tender
- resolver
- resbalar
- primo
- resolución
- configurar
- ingreso
- almacén
- variación
- competencia
- impacto
- trato, acuerdo

- étendre, développer
- une police d'assurance, une assurance
- un poste
- des contrôles de sécurité
- une carte de sécurité
- attaquer
- une feuille
- une offre
- une compétence
- atteindre
- étendre
- un stockage
- une introduction
- un ratio, un rapport
- classer
- un dispositif
- à acquitter, à payer
- avoir tendance
- résoudre, régler
- coulisser, glisser
- brut, matière première
- une résolution
- configurer
- un revenu
- un stock
- une variation
- une concurrence
- un impact
- une affaire, un accord

Lección 05_Trabajo_frases de contexto_TEST

- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- ¿Dónde obtuvo su título?
- ¡Afloja la tuerca!
- Hay algunas herramientas que podemos
usar.
- ¿Hasta qué punto tenemos que rehacerlo?
- ¿Revisamos el informe?
- Es miembro del consejo (de
administración).
- ¿Tiene una cita?
- En la puerta le darán un pase de
seguridad.
- En comparación con la anterior, esta es
mejor.
- Ganan 1000 euros al mes de media.
- Por favor, encuentre adjunto
- ¿Cómo va el flujo de efectivo?
- ¿Puede proporcionar alguna información?
- ¿Ha llegado la oferta?
- Déjeme resumir lo que se ha discutido.
- Necesitamos una inversión adicional.
- Este es nuestro almacén de materias
primas.
- La factura vence la semana que viene.
- Tenemos que asegurar nuestras
posiciones.
- No llegarás muy lejos con esta actitud.
- ¿Cuál es tu enlace con ellos?
- ¿Tiene alguna experiencia con él?
- ¿Cuánto requiere?
- ¿Qué habilidades tiene?
- ¿A qué te refieres?
- Tenemos que reducir los costes.
- El rendimiento de la producción está
bajando.
- Lo dejo. Me largo
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- Las ventas han aumentado
significativamente.
- Es necesaria la ampliación del plazo.
- Pasa por la puerta corredera.
- Podemos adaptarnos totalmente a sus
posibilidades de tiempo.
- Tenemos que resolver este problema en
particular.

- Las cifras se ven bien.
- Hay algunos indicios de mejora.
- No ha rechazado la oferta.
- Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
- Vamos a reemplazar la máquina pronto.
- ¿Ves la olla?
- Trabaja en el departamento de RRHH
(recursos humanos).
- Encuentra el bicho. Encuentra el error.
- Fue despedido el mes pasado.
- ¿En qué turno trabaja?
- Se presentó a este puesto de trabajo.
- Hay que bajar los costos de mano de obra.
- No se han acercado a mí.
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Actualmente no hay necesidades.
- Trabaja en el departamento de
mantenimiento.
- Realizamos controles de seguridad
periódicos.
- Tienen la intención de salir del mercado.
- Es una señal de recuperación.
- Hay tanto cuellos blancos como azules.
- Resuelve el problema.
- Hemos implementado reglas de
producción austeras.
- La empresa se expandió en nuestro país.
- Es importante tener una póliza.
- Lo harán por una pequeña comisión.
- ¡Mira la grieta!
- Debemos negociar.
- Se merece el reconocimiento.
- La falta de mano de obra cualificada es un
problema.
- Permítame subrayar la importancia del
asunto.
- Por favor, lee atentamente el borrador del
contrato.
- ¿Hay alguna interacción entre las partes?
- Hay algunas variaciones posibles, pero
- ¿Cómo vamos a conseguirlo?
- ¡Intenta concentrarte!
- Mi intención es irme.
- ¿Qué pasa con las áreas de
almacenamiento?
- Queremos crear un negocio estable.
- ¿Cómo afectará a nuestros resultados?
- Está en posesión de esta empresa.

- ¿Cuál es el saldo de tu cuenta?
- El mantenimiento está atrasado.
- ¿Puedes configurarlo por mí?
- Los productos pueden variar.
- La burbuja ha reventado
- El liderazgo no se puede aprender.
- Prefiero reunirme con él.
- ¿Puede dar un presupuesto con los
siguientes parámetros?
- Lo siento, no está disponible.
- ¿Quién es tu fuente?
- Es un microscopio de alta resolución.
- La competencia es dura.
- El trato vale 5 millones.
- Ford es un fabricante de coches.
- El departamento se incorporó a la división.
- Hay una capa muy fina en la parte
superior.
- A pesar de todos los hechos, he decidido
empezar.
- Sus ingresos son altos.
- Es un artesano muy hábil.
- Las ventas tienden a aumentar.
- ¿Cuánto dinero hay en tu cuenta?
- Tenemos que encontrar la causa.
- Necesitamos una barra redonda de 500
mm de diámetro.
- No vale la pena intentarlo.
- Esto es para nuestro departamento de
ingeniería.
- Después de una breve introducción
- Este dispositivo puede almacenar todos los
datos.
- ¿Has leído el guión?
- Necesitamos algunas piezas de repuesto.
- ¡Cuidado con el ángulo diferente!
- ¿Tenemos un trato?
- Hora exacta AC (a confirmar)
- ¿Qué impacto va a haber?
- ¿De qué sustancia está hecha?
- Tus ingresos son lo que ganas.
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- Abordemos eso lo antes posible.
- ¿Cuál es la ratio entre el precio y el
rendimiento?
- ¿Tienes una hoja de papel en blanco?
- Me impidió hacerlo.
- Fue una tarea difícil.

- ¿Puedes archivar el expediente?
- Trabaja para un departamento de compras.
- La competencia es dura.
- Tenemos una ventaja competitiva.

Lección 05_Trabajo_frases de contexto_CLAVE

- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- ¿Dónde obtuvo su título?
- ¡Afloja la tuerca!
- Hay algunas herramientas que podemos usar.
- ¿Hasta qué punto tenemos que rehacerlo?
- ¿Revisamos el informe?
- Es miembro del consejo (de administración).
- ¿Tiene una cita?
- En la puerta le darán un pase de seguridad.
- En comparación con la anterior, esta es mejor.
- Ganan 1000 euros al mes de media.
- Por favor, encuentre adjunto
- ¿Cómo va el flujo de efectivo?
- ¿Puede proporcionar alguna información?
- ¿Ha llegado la oferta?
- Déjeme resumir lo que se ha discutido.
- Necesitamos una inversión adicional.
- Este es nuestro almacén de materias primas.
- La factura vence la semana que viene.
- Tenemos que asegurar nuestras posiciones.
- No llegarás muy lejos con esta actitud.
- ¿Cuál es tu enlace con ellos?
- ¿Tiene alguna experiencia con él?
- ¿Cuánto requiere?
- ¿Qué habilidades tiene?
- ¿A qué te refieres?
- Tenemos que reducir los costes.
- El rendimiento de la producción está bajando.
- Lo dejo. Me largo
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- Las ventas han aumentado significativamente.
- Es necesaria la ampliación del plazo.
- Pasa por la puerta corredera.
- J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.
- Où a-t-il obtenu son diplôme ?
- Desserre l'écrou !
- Il y a quelques outils que nous pouvons utiliser.
- Dans quelle étendue devons-nous le retravailler ?
- Devrions-nous revoir le rapport ?
- Il est membre du conseil d'administration.
- Avez-vous un rendez-vous ?
- À l'entrée, ils délivreront un laissez-passer de sécurité.
- Comparé au précédent, celui-ci est meilleur.
- Ils gagnent en moyenne 1000 € par mois.
- Veuillez trouver ci-joint.
- Comment se porte la trésorerie ?
- Pouvez-vous fournir des informations ?
- L'offre est-elle arrivée ?
- Permettez-moi de résumer ce qui a été discuté.
- Nous avons besoin d'un investissement supplémentaire.
- Ceci est notre stock de matières premières.
- La facture est à acquitter la semaine prochaine.
- Nous devons sécuriser nos positions.
- Tu n'iras pas loin avec cette approche.
- Quel est ton lien avec eux ?
- Avez-vous de l'expérience avec cela ?
- Combien exige-t-il ?
- Quelles compétences a-t-il ?
- A quoi te réfères-tu ?
- Nous devons réduire les coûts.
- Le rendement de la production est en baisse.
- Je démissionne. Je jette l'éponge.
- Qui d'autre était impliqué ?
- Les ventes ont considérablement augmenté.
- Il est nécessaire de prolonger la période.
- Passe par la porte coulissante.

• Podemos adaptarnos totalmente a sus posibilidades de tiempo.

• Tenemos que resolver este problema en particular.

- Las cifras se ven bien.
- Hay algunos indicios de mejora.
- No ha rechazado la oferta.
- Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
- Vamos a reemplazar la máquina pronto.
- ¿Ves la olla?
- Trabaja en el departamento de RRHH

(recursos humanos).

- Encuentra el bicho. Encuentra el error.
- Fue despedido el mes pasado.
- ¿En qué turno trabaja?
- Se presentó a este puesto de trabajo.

- Hay que bajar los costos de mano de obra.
- No se han acercado a mí.
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Actualmente no hay necesidades.
- Trabaja en el departamento de

mantenimiento.

• Realizamos controles de seguridad periódicos.

- Tienen la intención de salir del mercado.
- Es una señal de recuperación.

- Hay tanto cuellos blancos como azules.
- Resuelve el problema.
- Hemos implementado reglas de

producción austeras.

- La empresa se expandió en nuestro país.

- Es importante tener una póliza.

- Lo harán por una pequeña comisión.

- ¡Mira la grieta!

- Debemos negociar.

- Se merece el reconocimiento.

• La falta de mano de obra cualificada es un problema.

• Permítame subrayar la importancia del asunto.

• Por favor, lee atentamente el borrador del contrato.

- ¿Hay alguna interacción entre las partes?

• Nous pouvons nous adapter complètement à vos disponibilités.

• Nous devons résoudre ce problème particulier.

- Les chiffres semblent bons.
- Il y a des indications d'amélioration.
- Il n'a pas refusé l'offre.
- Nous devrions nous en tenir à ces règles.
- Nous allons bientôt remplacer la machine.
- Tu vois la marmite?
- Il travaille au service des ressources

humaines.

- Trouve le bug!
- Il a été licencié le mois dernier.
- Dans quelle équipe travaille-t-il ?
- Il a postulé pour ce poste.
- Nous devons réduire les coûts de main-

d'œuvre.

- Ils ne se sont pas approchés de moi.
- Combien de matériel y a-t-il en stock ?
- Il n'y a actuellement pas de besoins.

- Il travaille au service de maintenance.

• Nous effectuons des contrôles de sécurité réguliers.

- Ils ont l'intention de quitter le marché.
- C'est un signe d'amélioration.
- Il y a à la fois des cols blancs et des cols

bleus.

- Règle le problème !

• Nous avons mis en œuvre les règles de la production allégée.

• L'entreprise s'est développée dans notre pays.

• Il est important d'avoir une police (d'assurance)/une assurance.

• Ils le feront moyennant une petite commission.

- Regarde la fissure

- Nous devons négocier.

- Il mérite la reconnaissance.

• Le manque de main-d'œuvre qualifiée est un problème.

• Permettez-moi de souligner l'importance de la question.

• Lis attentivement le brouillon du contrat, s'il te plaît.

- Y a-t-il une interaction entre les pièces ?

- Hay algunas variaciones posibles, pero ...
- ¿Cómo vamos a conseguirlo?
- ¡Intenta concentrarte!
- Mi intención es irme.
- ¿Qué pasa con las áreas de almacenamiento?
- Queremos crear un negocio estable.
- ¿Cómo afectará a nuestros resultados?
- Está en posesión de esta empresa.
- ¿Cuál es el saldo de tu cuenta?
- El mantenimiento está atrasado.
- ¿Puedes configurarlo por mí?
- Los productos pueden variar.
- La burbuja ha reventado
- El liderazgo no se puede aprender.
- Prefiero reunirme con él.
- ¿Puede dar un presupuesto con los siguientes parámetros?
- Lo siento, no está disponible.
- ¿Quién es tu fuente?
- Es un microscopio de alta resolución.
- La competencia es dura.
- El trato vale 5 millones.
- Ford es un fabricante de coches.
- El departamento se incorporó a la división.
- Hay una capa muy fina en la parte superior.
- A pesar de todos los hechos, he decidido empezar.
- Sus ingresos son altos.
- Es un artesano muy hábil.
- Las ventas tienden a aumentar.
- ¿Cuánto dinero hay en tu cuenta?
- Tenemos que encontrar la causa.
- Necesitamos una barra redonda de 500 mm de diámetro.
- No vale la pena intentarlo.
- Esto es para nuestro departamento de ingeniería.
- Después de una breve introducción
- Este dispositivo puede almacenar todos los datos.
- ¿Has leído el guión?
- Necesitamos algunas piezas de repuesto.
- Il est possible qu'il y ait quelques variations, mais...
- Comment atteindrons-nous cela ?
- Essaie de te concentrer !
- C'est mon intention de partir.
- Et qu'en est-il des zones de stockage ?
- Nous voulons créer une entreprise stable.
- Comment cela va-t-il affecter nos résultats ?
- C'est en la possession de cette entreprise.
- Quel est le solde de ton compte ?
- La maintenance est en retard sur le planning.
- Peux-tu le configurer pour moi ?
- Les produits peuvent varier.
- La bulle a éclaté
- On ne peut pas apprendre le leadership.
- Je préférerais le rencontrer.
- Pouvez-vous faire un devis selon les paramètres suivants ?
- Je suis désolé, il n'est pas disponible.
- Qui est ta source ?
- C'est un microscope à haute résolution.
- La concurrence est dure.
- La transaction vaut 5 millions.
- Ford est un fabricant de voitures.
- Le service a été intégré à la division.
- Il y a une très fine couche en haut.
- Malgré tous les faits, j'ai décidé de commencer.
- Leurs revenus sont élevés.
- C'est un artisan très qualifié.
- Les ventes ont tendance à augmenter.
- Combien d'argent y a-t-il sur ton compte ?
- Nous devons trouver la cause.
- Nous avons besoin de barre ronde avec un diamètre de 500 mm.
- Cela ne vaut pas la peine d'essayer.
- C'est pour notre service d'ingénierie.
- Après une brève introduction...
- Ce dispositif peut stocker toutes les données.
- Tu as lu le scénario ?
- Nous avons besoin de quelques pièces de rechange.

- ¡Cuidado con el ángulo diferente!
 - ¿Tenemos un trato?
 - Hora exacta AC (a confirmar)
 - ¿Qué impacto va a haber?
 - ¿De qué sustancia está hecha?
 - Tus ingresos son lo que ganas.
 - ¿Quién es el responsable de la publicidad?
 - Abordemos eso lo antes posible.
 - ¿Cuál es la ratio entre el precio y el rendimiento?
 - ¿Tienes una hoja de papel en blanco?
 - Me impidió hacerlo.
 - Fue una tarea difícil.
 - ¿Puedes archivar el expediente?
 - Trabaja para un departamento de compras.
 - La competencia es dura.
 - Tenemos una ventaja competitiva.
- Faites attention à l'angle différent !
 - Avons-nous un accord ?
 - Heure exacte à déterminer (HED)
 - Quel impact y aura-t-il ?
 - De quelle substance est-il fait ?
 - Ton revenu est le montant que tu gagnes.
 - Qui est responsable de la publicité ?
 - Attaquons cela dès que possible.
 - Quel est le rapport entre le prix et les performances ?
 - As tu une feuille blanche ?
 - Il m'a empêché de le faire.
 - C'était une mission difficile.
 - Peux-tu classer le dossier ?
 - Il travaille pour le service des achats.
 - La concurrence est dur.
 - Nous avons un avantage concurrentiel.

Lección 06_Comunidad_vocabulario_TEST

• conocimiento	
• presentar	
• rechazar	
• condado	
• anunciar	
• pelea	
• justificar	
• balancear	
• acceso	
• prueba	
• obligación	
• ponerse en pie, levantarse	
• fracasar	
• objeción	
• evento, actividad	
• sospechoso	
• superar	
• establecer	
• lanzamiento	
• deuda	
• significado	
• reforzar	
• grandes	
• riqueza	
• transición	
• ladrón	
• mando	
• neto	
• confianza	
• trozo de metralla	
• significativo, importante	
• contribuir a	
• relacionado	
• anfitrión	
• actitud	
• acusar	
• soltar	
• apelar	
• culpable	
• mancha	
• inicial	
• contribución	
• grupo	

• encuesta	
• abusar	
• sobrevivir	
• quitarse la ropa	
• oval	
• queja	
• investigar	
• golpe, ataque	
• jubilarse	
• arma	
• sospechoso	
• condenar	
• rezar	
• resistirse	
• deliberadamente	
• audiencia, público	
• testigo	

Lección 06_Comunidad_vocabulario_CLAVE

- conocimiento
- presentar
- rechazar
- condado
- anunciar
- pelea
- justificar
- balancear
- acceso
- prueba
- obligación
- ponerse en pie, levantarse
- fracasar
- objeción
- evento, actividad
- sospechoso
- superar
- establecer
- lanzamiento
- deuda
- significado
- reforzar
- grandes
- riqueza
- transición
- ladrón
- mando
- neto
- confianza
- trozo de metralla
- significativo, importante
- contribuir a
- relacionado
- anfitrión
- actitud
- acusar
- soltar
- apelar
- culpable
- mancha
- inicial
- contribución
- grupo
- une conscience
- déposer
- refuser
- un comté
- annoncer
- une lutte
- justifier
- se balancer
- un accès
- une preuve
- une obligation
- soulever
- échouer
- une objection
- un événement
- suspicieux/suspicieuse
- gagner, vaincre
- établir, mettre en place
- un lancement
- une dette
- une signification, une importance
- renforcer
- mille
- une richesse
- une transition
- un voleur
- un commandement
- net(te)
- une confiance
- un éclat
- significatif(ive), important(e)
- contribuer
- correspondant(e)
- un hôte
- une attitude
- accuser
- déposer
- faire appel
- coupable
- une tâche
- initial(e)
- une contribution
- une bande

- encuesta
- abusar
- sobrevivir
- quitarse la ropa
- oval
- queja
- investigar
- golpe, ataque
- jubilarse
- arma
- sospechoso
- condenar
- rezar
- resistirse
- deliberadamente
- audiencia, público
- testigo

- une enquête
- abuser
- survivre
- se deshabiller
- ovale
- une plainte
- enquêter
- un coup, une attaque
- prendre sa retraite
- une arme
- un suspect
- condamner
- prier
- résister
- délibérément
- un public
- un témoin

Lección 06 Comunidad frases de contexto TEST

- Hay muchos eventos en los que deberías participar.
 - La fiesta estaba en su apogeo.
 - El significado de esto es enorme.
 - Hay un período de transición en curso.
 - La misión ha fracasado.
 - Esto era sospechoso.
 - Lamentamos informarle de que su solicitud ha sido rechazada.
 - Un ladrón debe ir a la cárcel.
 - La riqueza no es importante.
 - Está acostumbrado a hablar ante el gran público.
 - Por favor, consulta los artículos relacionados.
 - Deberíamos pagar las deudas primero.
 - ¿Cuál es su contribución?
 - Se jubiló en enero.
 - Su queja fue transmitida.
 - El viernes se estableció un gobierno temporal.
 - Es un muy buen anfitrión.
 - ¿Has leído "Adiós a las armas"?
 - Están preparando un ataque aéreo.
 - Lo anunciaron ayer.
 - Es nuestra obligación.
 - El conocimiento del hecho es muy importante.
 - Según la encuesta...
 - El ingreso neto ha aumentado.
 - Nada puede justificar la violencia.
 - Fue herido por un trozo de metralla
 - testigo
 - La bandera estadounidense a veces se llama estrellas y rayas.
 - ¿Soy sospechoso?
 - Suelten las armas.
 - Estaban bajo mi mando.
 - Hay manchas en el sol.
 - Dejó deliberadamente al guardia.
 - Fue acusado de asesinato.
 - Debemos investigarlo.
 - En Dios confiamos.
 - Es un momento importante en nuestra historia.

- Como prueba nos mostró el correo electrónico.
- Fue condenado a cinco años de prisión.
- ¿Podemos reforzar nuestra presencia allí?
- Hubo algunas peleas en la frontera.
- La nación se ha levantado contra las ocupantes.
- Es una pandilla de viejos compañeros de colegio.
- Fue declarado culpable.
- Podemos contribuir a ello.
- Con esta actitud no llegarás muy lejos.
- El abuso de los datos personales es un problema.
- Costó cinco de los grandes
- Sin objeciones, su señoría.
- El presidente hablará desde el despacho oval.
- ¿Cuánto tiempo pueden sobrevivir?
- Tenemos que apelar a una instancia superior.
- Vive en el condado de Cork.
- ¿Dónde podemos presentar la solicitud?
- Fueron superados.
- ¿Está listo el misil para el lanzamiento?
- No tiene sentido resistirse.
- La ceremonia inicial fue un gran éxito.
- Fue testigo de un accidente.
- Recemos.

Lección 06_Comunidad_frases de contexto_CLAVE

• Hay muchos eventos en los que deberías participar.

- La fiesta estaba en su apogeo.
- El significado de esto es enorme.
- Hay un período de transición en curso.
- La misión ha fracasado.
- Esto era sospechoso.
- Lamentamos informarle de que su

solicitud ha sido rechazada.

- Un ladrón debe ir a la cárcel.
- La riqueza no es importante.
- Está acostumbrado a hablar ante el gran público.

• Por favor, consulta los artículos relacionados.

- Deberíamos pagar las deudas primero.
- ¿Cuál es su contribución?
- Se jubiló en enero.
- Su queja fue transmitida.
- El viernes se estableció un gobierno

temporal.

- Es un muy buen anfitrión.
- ¿Has leído "Adiós a las armas"?
- Están preparando un ataque aéreo.
- Lo anunciaron ayer.
- Es nuestra obligación.
- El conocimiento del hecho es muy

importante.

- Según la encuesta...
- El ingreso neto ha aumentado.
- Nada puede justificar la violencia.
- Fue herido por un trozo de metralla
- testigo
- La bandera estadounidense a veces se

llama estrellas y rayas.

- ¿Soy sospechoso?
- Suelten las armas.
- Estaban bajo mi mando.
- Hay manchas en el sol.
- Dejó deliberadamente al guardia.
- Fue acusado de asesinato.
- Debemos investigarlo.
- En Dios confiamos.
- Es un momento importante en nuestra

historia.

• Il y a beaucoup d'événements auxquels tu devrais participer.

- La fête battait son plein.
- L'importance de cette affaire est énorme.
- Une période de transition est en cours.
- Mission échouée.
- C'était suspect.
- Nous avons le regret de vous informer que

votre demande a été refusée.

- Un voleur doit aller en prison.
- La richesse n'est pas importante.
- Il a l'habitude de parler devant un large public.

• Fais une référence aux articles correspondants s'il te plaît.

- Nous devrions d'abord payer les dettes.
- Quelle est leur contribution ?
- Il a pris sa retraite en janvier.
- Votre plainte a été transmise.
- Un gouvernement provisoire a été mis en

place vendredi.

- Il est un très bon hôte.
- As-tu lu "L'adieu aux armes" ?
- Ils préparent une attaque aérienne.
- Cela a été annoncé hier.
- C'est notre obligation.
- Il est très important d'en prendre

conscience.

- D'après l'enquête,...
- Le revenu net a augmenté.
- Rien ne peut justifier la violence.
- Il a été blessé par un éclat d'une bombe.
- un témoin
- Le drapeau américain est parfois appelé

"étoiles et rayures".

- Suis-je un suspect ?
- Déposez vos armes.
- Ils étaient sous mon commandement.
- Il y a des tâches sur le soleil.
- Il a délibérément quitté la garde.
- Il a été accusé de meurtre.
- Nous devons l'enquêter.
- Nous avons confiance en Dieu.
- C'est un moment important de notre

histoire.

• Como prueba nos mostró el correo electrónico.

- Fue condenado a cinco años de prisión.
- ¿Podemos reforzar nuestra presencia allí?

• Hubo algunas peleas en la frontera.

• La nación se ha levantado contra las ocupantes.

• Es una pandilla de viejos compañeros de colegio.

- Fue declarado culpable.
- Podemos contribuir a ello.
- Con esta actitud no llegarás muy lejos.
- El abuso de los datos personales es un problema.

• Costó cinco de los grandes

• Sin objeciones, su señoría.

• El presidente hablará desde el despacho oval.

• ¿Cuánto tiempo pueden sobrevivir?

• Tenemos que apelar a una instancia superior.

- Vive en el condado de Cork.
- ¿Dónde podemos presentar la solicitud?
- Fueron superados.
- ¿Está listo el misil para el lanzamiento?
- No tiene sentido resistirse.
- La ceremonia inicial fue un gran éxito.
- Fue testigo de un accidente.
- Recemos.

- Pour preuve, il nous a montré l'e-mail.
- Il a été condamné à cinq ans de prison.

• Pouvons-nous renforcer notre présence là-bas ?

• Il y a eu des luttes à la frontière.

• La nation s'est soulevée contre les occupants.

• C'est une bande d'anciens camarades de classe.

- Il a été reconnu coupable.
- Nous pouvons apporter notre contribution.
- Tu n'iras pas loin avec cette attitude.
- L'utilisation abusive des données personnelles est un problème.

• Il a coûté cinq mille dollars.

• Pas d'objection, votre honneur.

• Le président s'exprimera depuis le bureau ovale.

• Combien de temps peuvent-ils survivre ?

• Nous devons faire appel à une instance supérieure.

- Il vit dans le comté de Cork.
- Où pouvons-nous déposer la demande ?
- Ils ont été vaincus.
- Le missile est-il prêt à être lancé ?
- Il ne sert à rien de résister.
- La cérémonie initiale a été un grand succès.
- Il a été témoin d'un accident.
- Prions.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_TEST

• garganta	
• lengua	
• calvo	
• ponerse en forma	
• aliento	
• examinar	
• humor, estado de ánimo	
• característica	
• rizado	
• extraño	
• entusiasmo	
• rascar	
• adelante	
• tensión, presión	
• estirar	
• alivio	
• ansiedad	
• aliviar	
• carga	
• espíritu	
• marea	
• ser	
• juventud	
• cruzado	
• pecho	
• aparte de	
• fuerte	
• humano	
• dedo del pie	
• espiritual	
• pecho, mama	
• juicio	
• a pesar de	
• emociones	
• derrame cerebral, ataque	
• temporal	
• frotar	
• avispa	
• expresar	

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_CLAVE

- garganta
- lengua
- calvo
- ponerse en forma
- aliento
- examinar
- humor, estado de ánimo
- característica
- rizado
- extraño
- entusiasmo
- rascar
- adelante
- tensión, presión
- estirar
- alivio
- ansiedad
- aliviar
- carga
- espíritu
- marea
- ser
- juventud
- cruzado
- pecho
- aparte de
- fuerte
- humano
- dedo del pie
- espiritual
- pecho, mama
- juicio
- a pesar de
- emociones
- derrame cerebral, ataque
- temporal
- frotar
- avispa
- expresar
- une gorge
- une langue
- chauve
- se mettre en forme
- un souffle
- examiner
- une humeur
- une caractéristique
- bouclé(e)
- étrange
- un enthousiasme
- gratter
- en avant
- une tension, une épreuve
- étirer
- un soulagement
- une anxiété, une angoisse
- soulager
- une charge
- un esprit
- un vertige
- un être
- une jeunesse
- un plis
- une poitrine
- à part de
- fort
- humain(e)
- un orteil
- spirituel(le)
- un sein
- un jugement
- malgré
- émotions
- une attaque
- temporaire
- frotter
- une guêpe
- exprimer

Lección 07_Cuerpo_frases de contexto_TEST

- Apenas puedo expresar lo que siento.
- No está de humor.
- ¿Puedes tocarte los dedos de los pies?
- Es un error de juicio.
- Necesitamos un poco de apoyo espiritual.
- No puedes ocultar tus emociones.
- No te quedes con los brazos cruzados.
- El cuerpo humano es muy complicado.
- ¿Puedo examinar tu vientre?
- Es un ser humano.
- ¿Qué características tiene?
- Abrázame fuerte.
- Hacen una campaña contra el cáncer de
mama.
- Esa carga es insoportable.
- ¡Qué alivio!
- Me siento un poco mareado.
- Es una historia de su juventud.
- Le ponen una tensión enorme.
- Me siento un poco mareado.
- Apoya tu cabeza en mi pecho.
- La ansiedad puede llegar
- Siento algo extraño en el estómago.
- ¡Qué alivio!
- ¡Ese es el espíritu!
- A pesar de estar enfermo, vine de todos
modos.
- Sentirás un dolor temporal.
- Aparte de estar triste,
- Frota la herida con ella.
- Tuvo un ataque y lo llevaron al hospital.
- Tengo un dolor de garganta.
- Me rascó el brazo.
- Tiene el pelo rizado.
- Aguanta la lengua.
- ¡Muestra más entusiasmo!
- Está casi calvo.
- Respira profundamente.
- Saca lo que tienes.
- Le picó una avispa.
- Estira las piernas antes de empezar.
- Pronto te pondrás en forma.

Lección 07_Cuerpo_frases de contexto_CLAVE

- Apenas puedo expresar lo que siento.
- No está de humor.
- ¿Puedes tocarte los dedos de los pies?
- Es un error de juicio.
- Necesitamos un poco de apoyo espiritual.
- No puedes ocultar tus emociones.
- No te quedes con los brazos cruzados.
- El cuerpo humano es muy complicado.
- ¿Puedo examinar tu vientre?
- Es un ser humano.
- ¿Qué características tiene?
- Abrázame fuerte.
- Hacen una campaña contra el cáncer de mama.
- Esa carga es insuportable.
- ¡Qué alivio!
- Me siento un poco mareado.
- Es una historia de su juventud.
- Le ponen una tensión enorme.
- Me siento un poco mareado.
- Apoya tu cabeza en mi pecho.
- La ansiedad puede llegar
- Siento algo extraño en el estómago.
- ¡Qué alivio!
- ¡Ese es el espíritu!
- A pesar de estar enfermo, vine de todos modos.
- Sentirás un dolor temporal.
- Aparte de estar triste, ...
- Frota la herida con ella.
- Tuvo un ataque y lo llevaron al hospital.
- Tengo un dolor de garganta.
- Me rascó el brazo.
- Tiene el pelo rizado.
- Aguanta la lengua.
- ¡Muestra más entusiasmo!
- Está casi calvo.
- Respira profundamente.
- Saca lo que tienes.
- Le picó una avispa.
- Estira las piernas antes de empezar.
- Pronto te pondrás en forma.
- J'ai du mal à exprimer ce que je ressens.
- Il n'est pas d'humeur.
- Peux-tu toucher tes orteils ?
- C'est une erreur de jugement.
- Nous avons besoin d'un soutien spirituel.
- Tu ne peux pas cacher tes émotions.
- Ne reste pas là avec les bras croisés.
- Le corps humain est très compliqué.
- Puis-je examiner ton ventre ?
- C'est un être humain.
- Quelles sont ses caractéristiques ?
- Serre moi fort.
- Ils font une campagne contre le cancer du sein.
- Une telle charge est insupportable.
- Quel soulagement !
- Je me sens un peu étourdi.
- C'est l'histoire de sa jeunesse.
- Ils l'ont mis à rude épreuve.
- Je me sens un peu étourdi.
- Pose ta tête sur ma poitrine.
- L'angoisse peut venir
- Je sens quelque chose d'étrange dans mon estomac.
- Quel soulagement !
- C'est ça l'esprit !
- Bien que malade, je suis quand même venu.
- Tu vas ressentir une douleur temporaire.
- A part du fait qu'elle est triste
- Frottez la plaie avec ça.
- Il a eu une attaque et a été emmené à l'hôpital.
- J'ai mal à la gorge.
- Elle m'a gratté le bras.
- Ses cheveux sont bouclés.
- Tiens ta langue.
- Montre un peu plus d'enthousiasme !
- Il est presque chauve.
- Respire profondément.
- Mets en avant ce que tu as.
- Il a été piqué par une guêpe.
- Étire tes jambes avant de commencer.
- Tu seras bientôt en forme.

Lección 08_Características_vocabulario_TEST

• preciso	
• cuero	
• razonable	
• completo	
• deseo	
• apariencia	
• importancia	
• desagradable	
• aterrador	
• ansioso	
• amplio	
• avanzado	
• literalmente	
• antipático	
• inevitable	
• lindo, bonito	
• obviamente	
• confidencial	
• restantes, lo que queda	
• exacto	
• generoso	
• reflejo	
• apropiadamente	
• consistente	
• duro	
• avergonzado	
• brillante	
• significativamente	
• estable	
• atraer	
• arreglar	
• suficiente	
• borde, límite	
• de memoria	
• característica	
• resultado	
• áspero	
• ligeramente	
• sabio	
• sólido	
• antipático	
• extraño	
• puro	

• convencer	
• parecer	
• obvio	
• raro	
• apropiado	
• notable	
• capaz de	
• confianza	
• obviamente	
• variedad	
• eventualmente	
• responsable	
• inmenso	
• pequeño	
• firme	
• sensible	
• grave	
• honestamente, sinceramente	
• consciente	
• esencial	
• finalmente	
• aproximadamente	
• ocasionalmente, de vez en cuando	
• estricto	
• sustancial	
• particular	
• breve	
• avanzado	
• común	
• feo	
• además	
• raramente	
• completo, comprensivo	
• extraño, raro	
• creativo	
• asustado	

Lección 08_Características_vocabulario_CLAVE

- preciso
- cuero
- razonable
- completo
- deseo
- apariencia
- importancia
- desagradable
- aterrador
- ansioso
- amplio
- avanzado
- literalmente
- antipático
- inevitable
- lindo, bonito
- obviamente
- confidencial
- restantes, lo que queda
- exacto
- generoso
- reflejo
- apropiadamente
- consistente
- duro
- avergonzado
- brillante
- significativamente
- estable
- atraer
- arreglar
- suficiente
- borde, límite
- de memoria
- característica
- resultado
- áspero
- ligeramente
- sabio
- sólido
- antipático
- extraño
- puro
- précis(e)
- un cuir
- raisonnable
- complet, complète
- un désir
- une apparence
- une importance
- méchant(e), sale
- effrayant(e)
- anxieux, anxieuse
- large
- avancé(e)
- littéralement
- peu aimable
- inévitable
- mignon(ne)
- évidemment
- confidentiel(le)
- restant
- exact(e)
- généreux, généreuse
- une réflexion, un reflet
- correctement
- cohérent(e)
- difficile, dur(e)
- embarrassé(e), gêné(e)
- brillant(e), intelligente
- considérablement
- stable
- attirer
- réparer
- suffisant(e)
- un bord
- par cœur
- une caractéristique
- un résultat
- rugueux, rugueuse
- légèrement
- sage
- solide
- inamical(e), antipathique
- bizarre
- pur(e)

- convencer
- parecer
- obvio
- raro
- apropiado
- notable
- capaz de
- confianza
- obviamente
- variedad
- eventualmente
- responsable
- inmenso
- pequeño
- firme
- sensible
- grave
- honestamente, sinceramente
- consciente
- esencial
- finalmente
- aproximadamente
- ocasionalmente, de vez en cuando
- estricto
- sustancial
- particular
- breve
- avanzado
- común
- feo
- además
- raramente
- completo, comprensivo
- extraño, raro
- creativo
- asustado
- convaincre
- sembler
- évident(e)
- rare
- approprié(e)
- remarquable
- capable
- une confiance
- évidemment
- une variété
- éventuellement
- un responsable
- vaste
- minuscule, petit(e)
- ferme
- sensible
- grave
- honnêtement
- conscient(e)
- essentiel(le)
- en fin de compte
- à peu près
- de temps en temps
- strict(e)
- important(e)
- particulier
- bref, brève
- avancé(e)
- commun(e), courant(e)
- moche/laid
- en plus
- rarement
- complet(ète)
- bizarre
- créatif, créative
- effrayé(e)

Lección 08_Características_frases de contexto_TEST

- Intenta ser preciso
- Está hecho de oro puro.
- Queremos crear un negocio estable.
- Es una chica notablemente inteligente.
- ¿Por qué estás ansioso?
- Sinceramente, estoy bien.
- Es muy creativo.
- Este es un análisis muy completo.
- preciso
- Es raro.
- Esto es Broadway.
- Lo aprendió de memoria.
- ¿Son capaces de hacer esto?
- Es bastante común allí.
- Ya no tengo miedo.
- El resultado es obvio.
- Es una cuestión de confianza en sí mismo.
- Se trata de información confidencial.
- Tenemos que resolver este problema en particular.
- Rara vez se encuentran.
- Acaba de suceder, literalmente.
- avanzado
- Es bonita.
- Eso es exacto.
- Es el reflejo del haz de luz.
- Estaba avergonzado.
- Es bastante avanzado.
- Podemos hacer esto eventualmente.
- Es muy generoso por tu parte.
- Sé que suena antipático, pero es cierto.
- ¿Puedes arreglarlo?
- Es un bastardo desagradable.
- Estamos esperando una respuesta consistente.
- La importancia de esta decisión es evidente.
- La caída es inevitable.
- La casa tiene cimientos sólidos.
- Parece que es bueno.
- Es consecuencia de una grave negligencia.
- Es muy atractiva.
- Es obvio que se equivocan.
- Lo hacen de vez en cuando.

- Es muy razonable.
- Esto es muy inapropiado.
- El apoyo es suficiente.
- Además de eso, ella también es
inteligente.
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- Hazlo apropiadamente.
- Es bastante raro.
- apropiado
- brillante
- Comer alimentos saludables es esencial.
- Es duro.
- Son aproximadamente cinco millas.
- El resultado es obvio.
- La caja está completa.
- Es ligeramente más experimentado.
- Está hecho de cuero.
- La variedad es increíble.
- Era una cosa sustancial que hacer.
- ¿Estás convencido?
- Es sólo un pequeño problema.
- La superficie es bastante áspera.
- Estoy buscando una madrastra fea.
- Al final lo han hecho.
- Es una persona muy estricta.
- Es muy brillante.
- Es muy sabio.
- Es muy sensible.
- Es avanzado en italiano.
- No juzgues la apariencia
- Las ventas han aumentado
significativamente.
- Es consciente de sí mismo.
- Es mi eterno deseo.
- avanzado
- ansioso
- Vive al límite.
- Eres extraño.
- ¿Qué características tiene?
- Seré breve.
- además
- No quiero parecer antipático, pero...
breve
- Sé firme.
- apariencia
- El cambio climático es realmente
aterrador.

- atraer
- Es una tierra inmensa.
- ¿Qué hacemos con lo que queda?

.....

.....

.....

Lección 08_Características_frases de contexto_CLAVE

- Intenta ser preciso
- Está hecho de oro puro.
- Queremos crear un negocio estable.
- Es una chica notablemente inteligente.
- ¿Por qué estás ansioso?
- Sinceramente, estoy bien.
- Es muy creativo.
- Este es un análisis muy completo.
- preciso
- Es raro.
- Esto es Broadway.
- Lo aprendió de memoria.
- ¿Son capaces de hacer esto?
- Es bastante común allí.
- Ya no tengo miedo.
- El resultado es obvio.
- Es una cuestión de confianza en sí mismo.
- Se trata de información confidencial.
- Tenemos que resolver este problema en particular.
- Rara vez se encuentran.
- Acaba de suceder, literalmente.
- avanzado
- Es bonita.
- Eso es exacto.
- Es el reflejo del haz de luz.
- Estaba avergonzado.
- Es bastante avanzado.
- Podemos hacer esto eventualmente.
- Es muy generoso por tu parte.
- Sé que suena antipático, pero es cierto.
- ¿Puedes arreglarlo?
- Es un bastardo desagradable.
- Estamos esperando una respuesta consistente.
- La importancia de esta decisión es evidente.
- La caída es inevitable.
- La casa tiene cimientos sólidos.
- Parece que es bueno.
- Es consecuencia de una grave negligencia.
- Essaye d'être précis!
- Il est produit en or pur.
- Nous voulons créer une entreprise stable.
- C'est une fille remarquablement intelligente.
- Pourquoi es-tu anxieux ?
- Honnêtement, je vais bien.
- Il est très créatif.
- C'est une analyse très complète.
- précis(e)
- C'est bizarre.
- C'est Broadway.
- Il l'a appris par cœur.
- Sont-ils capables de le faire ?
- C'est assez courant là-bas.
- Je n'ai plus peur.
- Le résultat est évident.
- C'est une question de confiance en soi.
- Il s'agit d'une information confidentielle.
- Nous devons résoudre ce problème particulier.
- Ils se rencontrent rarement.
- Cela vient littéralement d'arriver.
- avancé(e)
- Elle est mignonne.
- C'est exact.
- C'est le reflet du faisceau lumineux.
- Il était gêné.
- Il est très avancé.
- Nous pouvons éventuellement le faire.
- C'est très généreux de ta part.
- Je sais que cela semble peu aimable, mais c'est vrai.
- Sais-tu comment le réparer ?
- C'est un sale type.
- Nous attendons une réponse cohérente.
- L'importance de cette décision est évidente.
- La chute est inévitable.
- La maison a des fondations solides
- Il semble que ce soit bien.
- C'est la conséquence d'une négligence grave.

- Es muy atractiva.
- Es obvio que se equivocan.
- Lo hacen de vez en cuando.
- Es muy razonable.
- Esto es muy inapropiado.
- El apoyo es suficiente.
- Además de eso, ella también es

inteligente.

- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- Hazlo apropiadamente.
- Es bastante raro.
- apropiado
- brillante

- Comer alimentos saludables es esencial.
- Es duro.
- Son aproximadamente cinco millas.
- El resultado es obvio.
- La caja está completa.
- Es ligeramente más experimentado.
- Está hecho de cuero.
- La variedad es increíble.
- Era una cosa sustancial que hacer.
- ¿Estás convencido?
- Es sólo un pequeño problema.
- La superficie es bastante áspera.
- Estoy buscando una madrastra fea.
- Al final lo han hecho.
- Es una persona muy estricta.
- Es muy brillante.
- Es muy sabio.
- Es muy sensible.
- Es avanzado en italiano.
- No juzgues la apariencia
- Las ventas han aumentado

significativamente.

- Es consciente de sí mismo.
- Es mi eterno deseo.
- avanzado
- ansioso
- Vive al límite.
- Eres extraño.
- ¿Qué características tiene?
- Seré breve.
- además
- No quiero parecer antipático, pero...

- Elle est très séduisante.
- Ils ont évidemment tort.
- Ils le font de temps en temps.
- Il est très raisonnable.
- C'est très inapproprié.
- Le soutien est suffisant.

- En plus de cela, elle est aussi intelligente.
- Qui est responsable de la publicité ?
- Faites-le correctement !
- C'est assez rare.
- approprié(e)
- brillant(e), intelligente
- Il est essentiel de manger des aliments

sains.

- C'est dur.
- C'est à peu près à cinq milles.
- Le résultat est évident.
- La boîte est complète.
- Il est légèrement plus expérimenté.
- Il est en cuir.
- La variété est incroyable.
- C'était une chose importante à faire.
- En es-tu convaincu ?
- Ce n'est qu'un petit problème.
- La surface est assez rugueuse.
- Je cherche une belle-mère laide.
- Ils ont fini par le faire.
- Il est très strict.
- Elle est très intelligente.
- Il est très sage.
- Il est très sensible.
- Il est avancé en italien.
- Ne juge pas l'apparence !
- Les ventes ont considérablement

augmenté.

- Il a confiance en soi.
- C'est mon éternel désir.
- avancé(e)
- anxieux, anxieuse
- Il vit sur le fil du rasoir.
- Tu es bizarre.
- Quelles sont ses caractéristiques ?
- Je serai bref.
- en plus
- Je ne veux pas paraître antipathique,

mais...

- breve
- Sé firme.
- apariencia
- El cambio climático es realmente aterrador.
- atraer
- Es una tierra inmensa.
- ¿Qué hacemos con lo que queda?

- bref, brève
- Sois ferme.
- une apparence
- Le changement climatique est vraiment effrayant.
- attirer
- C'est une vaste terre.
- Qu'allons-nous faire de ce qui reste ?

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_TEST

• asociación	
• recientemente	
• montar en	
• todo	
• dar de comer	
• escala	
• liberar, lanzar	
• pista	
• caza	
• participar	
• chancas	
• en	
• remoto, a distancia	
• reunirse, juntarse	
• bate	
• imaginación	
• tomar el sol	
• constante	
• parte memorable	
• admirar	
• acertar, dar	
• equipación	
• púrpura	
• navegar	
• premio	
• tronco	
• pasión	
• discurso	
• cercano	
• fila	
• número	
• mucho	
• disparar	
• premio	
• disparar	
• grabado, rodado	
• verter, servir	

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_CLAVE

- asociación
- recientemente
- montar en
- todo
- dar de comer
- escala
- liberar, lanzar
- pista
- caza
- participar
- chanclas
- en
- remoto, a distancia
- reunirse, juntarse
- bate
- imaginación
- tomar el sol
- constante
- parte memorable
- admirar
- acertar, dar
- equipación
- púrpura
- navegar
- premio
- tronco
- pasión
- discurso
- cercano
- fila
- número
- mucho
- disparar
- premio
- disparar
- grabado, rodado
- verter, servir
- une association
- récemment
- faire (du vélo)
- entier, entière
- nourrir, donner à manger
- une échelle, une gamme
- sortir
- une piste, un rail
- une chasse
- participer
- des tongs
- sur
- à distance, télé-
- rassembler
- une batte
- une imagination
- prendre le soleil
- constant(e)
- un point culminant
- admirer
- atteindre
- un équipement
- pourpre
- naviguer
- un prix
- une bûche
- une passion
- un discours
- à proximité, voisin(e)
- une rangée
- un numéro
- beaucoup
- tirer
- un prix
- partir
- tourné(e)
- verser

Lección 09_Ocio y tiempo libre_frases de contexto_TEST

- Le gusta la caza.
 - ¿Ves TOP GEAR?
 - Los caballos corren por las pistas.
 - El arma se disparó.
 - Es un jardinero constante.
 - ¿Sabes disparar?
 - Lo hemos visto recientemente.
 - Reunámonos todos aquí a las cinco.
 - ¿Puedes pasarme el mando a distancia?
 - Podemos encontrarnos en el café cercano.
 - Hay muchas actividades que podemos
- hacer.
- ¿Has visto "La rosa púrpura de El Cairo"?
 - ¿Quién participará en la carrera?
 - Admiro tu colección.
 - ¿Cuándo será lanzado?
 - ¿Cuántos números hay al año?
 - Este es nuestro bate de béisbol.
 - Han recibido un premio por la película.
 - Fue solo mi imaginación.
 - Debes leer todo el libro
 - ¿Sabes tocar escalas?
 - ¿Has visto "El discurso del rey"?
 - Sírrete una copa de vino.
 - ¿En qué fila estás?
 - ¿Has dado en el blanco?
 - Quiero montar en bicicleta.
 - Estoy navegando.
 - Había una vez un rey.
 - No olvides las chanclas. Vamos a la playa.
 - Es miembro de esta asociación.
 - Mi pasión es coleccionar sellos.
 - ¿Cuándo le das de comer al perro?
 - La película se rodó aquí.
 - Hay algunas partes memorables del
- musical.
- Ganó el premio.
 - Nos gustaría tomar el sol un poco.
 - Toma este tronco

Lección 09_Ocio y tiempo libre_frases de contexto_CLAVE

- Le gusta la caza.
- ¿Ves TOP GEAR?
- Los caballos corren por las pistas.
- El arma se disparó.
- Es un jardinero constante.
- ¿Sabes disparar?
- Lo hemos visto recientemente.
- Reunámonos todos aquí a las cinco.
- ¿Puedes pasarme el mando a distancia?
- Podemos encontrarnos en el café cercano.
- Hay muchas actividades que podemos hacer.
- ¿Has visto "La rosa púrpura de El Cairo"?
- ¿Quién participará en la carrera?
- Admiro tu colección.
- ¿Cuándo será lanzado?
- ¿Cuántos números hay al año?
- Este es nuestro bate de béisbol.
- Han recibido un premio por la película.
- Fue solo mi imaginación.
- Debes leer todo el libro
- ¿Sabes tocar escalas?
- ¿Has visto "El discurso del rey"?
- Sírrete una copa de vino.
- ¿En qué fila estás?
- ¿Has dado en el blanco?
- Quiero montar en bicicleta.
- Estoy navegando.
- Había una vez un rey.
- No olvides las chanclas. Vamos a la playa.
- Es miembro de esta asociación.
- Mi pasión es coleccionar sellos.
- ¿Cuándo le das de comer al perro?
- La película se rodó aquí.
- Hay algunas partes memorables del musical.
- Ganó el premio.
- Nos gustaría tomar el sol un poco.
- Toma este tronco
- Il aime la chasse.
- Tu regardes TOP GEAR ?
- Les chevaux courent sur des rails.
- Le coup est parti.
- C'est un jardinier constant.
- Tu sais tirer ?
- Nous l'avons vu récemment.
- Rassemblons-nous tous ici à cinq heures.
- Peux-tu me passer la télécommande ?
- Nous pouvons nous retrouver dans le café voisin.
- Il y a beaucoup d'activités que nous pouvons faire.
- As-tu vu "La rose pourpre du Caire" ?
- Qui participera à la course ?
- J'admire ta collection.
- Quand sortira-t-il ?
- Combien y a-t-il de numéros par an ?
- C'est notre batte de baseball.
- Ils ont reçu un prix pour le film.
- C'était juste mon imagination.
- Tu dois lire le livre en entier
- Tu sais faire des gammes ?
- As-tu vu "Le discours d'un roi" ?
- Serve-toi un verre de vin.
- Dans quelle rangée es-tu ?
- As-tu atteint la cible ?
- Je veux aller sur mon vélo.
- Je navigue.
- Il était une fois un roi.
- N'oublie pas tes tongs. On va à la plage.
- Il est membre de cette association.
- Ma passion est de collectionner les timbres.
- Quand donnes-tu à manger au chien ?
- Le film a été tourné ici.
- Il y a quelques moments forts de la comédie musicale.
- Il a gagné le prix.
- Nous aimerions prendre un peu de soleil.
- Prends cette bûche.

Lección 10_verbos irregulares_01_vocabulario_TEST

• comprar	
• hacer	
• ir	
• pagar	
• comenzar, empezar	
• enviar	
• ser/estar	
• venir	
• decir	
• comer	
• conocer, saber	
• encontrar, conocer	
• construir	
• hablar	
• costar	
• irse	
• obtener	
• tener	
• leer	
• conducir	
• pasar tiempo	
• oír	
• ver	
• traer	
• ponerse, hacerse, volverse	
• dar	
• contar, decir	
• pensar	
• entender, comprender	
• coger	
• encontrar	
• beber	
• perder	
• escribir	

Lección 10_verbos irregulares_01_vocabulario_CLAVE

- comprar
- hacer
- ir
- pagar
- comenzar, empezar
- enviar
- ser/estar
- venir
- decir
- comer
- conocer, saber
- encontrar, conocer
- construir
- hablar
- costar
- irse
- obtener
- tener
- leer
- conducir
- pasar tiempo
- oír
- ver
- traer
- ponerse, hacerse, volverse
- dar
- contar, decir
- pensar
- entender, comprender
- coger
- encontrar
- beber
- perder
- escribir
- acheter, j'ai acheté
- produire, j'ai produit
- aller, je suis allé
- payer, j'ai payé
- commencer, j'ai commencé
- envoyer, j'ai envoyé
- être, j'ai été
- venir, je suis venu
- dire, j'ai dit
- manger, j'ai mangé
- savoir, j'ai su
- rencontrer, j'ai rencontré
- construire, j'ai construit
- parler, j'ai parlé
- coûter, il a coûté
- partir, je suis parti
- recevoir, j'ai reçu
- avoir, j'ai eu
- lire, j'ai lu
- conduire
- passer
- entendre, j'ai entendu
- voir, j'ai vu
- apporter, j'ai apporté
- devenir, je suis devenu
- donner, j'ai donné
- dire, j'ai dit
- penser, j'ai pensé
- comprendre, j'ai compris
- prendre, j'ai pris
- trouver, j'ai trouvé
- boire, j'ai bu
- perdre, j'ai perdu
- écrire, j'ai écrit

Lección 10_verbos irregulares 01_frases de contexto_TEST

- No estábamos preparados,
- Me lo contó.
- Compraron un coche nuevo.
- Lo entendimos todo.
- Dijo algo muy malo.
- Llegó tarde.
- Se hicieron amigos.
- Escuché algo.
- Perdimos el partido.
- Empezaron a cantar.
- Sacó un 10 en el examen.
- Lo trajo el lunes.
- Lo hicieron en el extranjero.
- Lo escribí en la carta.
- Lo leyó la semana pasada.
- Construyeron una casa familiar.
- Lo envió la semana pasada.
- Condujo veinte horas seguidas.
- Le cogió la mano.
- Bebimos una botella de agua.
- Lo sabía.
- Se fueron a casa.
- Ayer hablamos de ello.
- Lo vi venir.
- Conocí a una nueva chica.
- Se fue sin decir una palabra.
- Comieron de todo.
- Siempre tenía tiempo.
- Pagaron todo a tiempo.
- Costó menos.
- Lo encontré en el pavimento.
- Me dio un consejo.
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Lo pensé.

Lección 10_verbos irregulares 01_frases de contexto_CLAVE

- No estábamos preparados,
- Me lo contó.
- Compraron un coche nuevo.
- Lo entendimos todo.
- Dijo algo muy malo.
- Llegó tarde.
- Se hicieron amigos.
- Escuché algo.
- Perdimos el partido.
- Empezaron a cantar.
- Sacó un 10 en el examen.
- Lo trajo el lunes.
- Lo hicieron en el extranjero.
- Lo escribí en la carta.
- Lo leyó la semana pasada.
- Construyeron una casa familiar.
- Lo envió la semana pasada.
- Condujo veinte horas seguidas.
- Le cogió la mano.
- Bebimos una botella de agua.
- Lo sabía.
- Se fueron a casa.
- Ayer hablamos de ello.
- Lo vi venir.
- Conocí a una nueva chica.
- Se fue sin decir una palabra.
- Comieron de todo.
- Siempre tenía tiempo.
- Pagaron todo a tiempo.
- Costó menos.
- Lo encontré en el pavimento.
- Me dio un consejo.
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Lo pensé.
- Nous n'étions pas prêts
- Elle m'en a parlé.
- Ils ont acheté une nouvelle voiture.
- On a tout compris.
- Elle a dit quelque chose de vraiment mauvais.
- Elle est venue en retard.
- Ils sont devenus amis.
- J'ai entendu quelque chose.
- Nous avons perdu le match.
- Ils ont commencé à chanter.
- Il a reçu un A à l'examen.
- Il l'a apporté lundi.
- Ils l'ont produit à l'étranger.
- Je l'ai écrit dans la lettre.
- Il l'a lu la semaine dernière.
- Ils ont construit une maison de famille.
- Elle l'a envoyé la semaine dernière.
- Il a conduit vingt heures d'affilée.
- Elle lui a pris la main.
- Nous avons bu une bouteille d'eau.
- Je l'ai su.
- Ils sont rentrés chez eux.
- Nous en avons parlé hier.
- Je l'ai vu venir.
- J'ai rencontré une nouvelle fille.
- Il est parti sans dire un mot.
- Ils ont tout mangé.
- Elle avait toujours du temps.
- Ils ont tout payé à temps.
- Ça a coûté moins cher.
- Je l'ai trouvé sur le trottoir.
- Il m'a donné des conseils.
- Ils ont passé leurs vacances sur l'île.
- J'y ai pensé.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_TEST

• prestar	
• apostar	
• quedarse de pie	
• dibujar	
• elegir	
• sentar	
• dirigir	
• montar (una bicicleta)	
• mantener, guardar	
• doblar	
• cavar	
• enseñar	
• arreglárselas	
• temblar	
• congelar	
• equivocarse	
• ganar a alguien	
• alimentar	
• pillar	
• significar	
• robar	
• tirar, lanzar	
• dormir	
• subir	
• llevar	
• morder	
• dar un golpe	
• cerrar	
• vender	
• dejar	
• despertarse	
• quemar	
• brillar	
• nadar	
• extender, propagarse	
• dirigir	
• cortar	
• olvidar	
• disparar	
• emitir	
• crecer	
• tumbarse	
• golpear	

• sonar	
• soplar	
• poner	
• sangrar	
• mostrar	
• ganar	
• volar	
• caer	
• poner	
• sostener	
• soñar	
• sentir	
• configurar	
• romper	
• esconder	
• luchar	
• pronosticar	
• perdonar	
• herir	

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_CLAVE

- prestar
- apostar
- quedarse de pie
- dibujar
- elegir
- sentar
- dirigir
- montar (una bicicleta)
- mantener, guardar
- doblar
- cavar
- enseñar
- arreglárselas
- temblar
- congelar
- equivocarse
- ganar a alguien
- alimentar
- pillar
- significar
- robar
- tirar, lanzar
- dormir
- subir
- llevar
- morder
- dar un golpe
- cerrar
- vender
- dejar
- despertarse
- quemar
- brillar
- nadar
- extender, propagarse
- dirigir
- cortar
- olvidar
- disparar
- emitir
- crecer
- tumbarse
- golpear
- prêter, j'ai prêté
- parier
- se tenir debout, je me suis tenu debout
- tracer, j'ai tracé
- choisir, j'ai choisi
- s'asseoir, je me suis assis
- diriger
- se déplacer en vélo
- tenir, j'ai tenu
- plier, j'ai plié
- creuser, j'ai creusé
- enseigner, j'ai enseigné
- traiter, j'ai traité, faire face, j'ai fait face
- serrer le main, je suis serré
- geler, j'ai gelé
- tromper, je me suis trompé
- battre, j'ai battu
- nourrir
- attraper, j'ai attrapé
- signifier, il a signifié
- voler, j'ai volé
- lancer, j'ai lancé
- dormir, j'ai dormi
- monter, il est monté
- porter, j'ai porté
- mordre, j'ai mordu
- frapper, sonner, j'ai frappé
- fermer, j'ai fermé
- vendre, j'ai vendu
- laisser, j'ai laissé
- se réveiller, je me suis réveillé
- brûler, j'ai brûlé
- briller, il a brillé
- nager, j'ai nagé
- se propager, s'est propagé
- diriger, j'ai dirigé
- couper, j'ai coupé
- oublier
- tirer, j'ai tiré
- diffuser, il a diffusé
- grandir, j'ai grandi
- allonger, je me suis allongé
- toucher, j'ai touché

- sonar
- soplar
- poner
- sangrar
- mostrar
- ganar
- volar
- caer
- poner
- sostener
- soñar
- sentir
- configurar
- romper
- esconder
- luchar
- pronosticar
- perdonar
- herir

- sonné/avoir sonné
- souffler, il a soufflé
- mettre, j'ai mis
- saigner
- montrer, j'ai montré
- gagner, j'ai gagné
- voler, volé
- tomber, je suis tombé
- mettre, j'ai mis
- tenir
- rêver, j'ai rêvé
- sentir, je me suis senti
- configurer, j'ai configuré
- casser, briser, j'ai brisé
- cacher, j'ai caché
- se battre, je me suis battu
- prévoir, j'ai prévu
- pardonner, j'ai pardonné
- faire mal, j'ai fait mal

Lección 11_verbos irregulares 02_frases de contexto_TEST

- Me ganó en el ajedrez.
- La enfermedad se propagó muy rápidamente.
- Se quedó en la puerta.
- Le mordió una serpiente.
- Me has desangrado.
- Lo pensé en serio.
- Me rompió el corazón.
- Lo transmitieron por la radio.
- Le pillaron cuando robaba.
- Lo robaron varias veces.
- La acompañé a casa y me tomó de la mano.
- La campana sonó varias veces.
- Lo configuramos.
- Cavaron un agujero.
- Cruzaron el océano volando.
- Soñaron con ser libres.
- Se enamoraron.
- Se las arreglaron perfectamente.
- Se sintió bien.
- Siempre mantuvo su palabra.
- El sol brilló.
- Pronosticaron buen tiempo.
- Se olvidaron de avisarnos.
- Murieron congelados.
- Todo fue perdonado.
- Nos dimos la mano.
- Se disparó en la pierna.
- Me equivoqué.
- Subieron a la cima.
- Le hizo mucho daño.
- La hoja estaba doblada en los bordes.
- Lo puse sobre la mesa.
- La escondieron en otro lugar.
- Dibujó una línea.
- Le dejé hablar.
- Entró en la habitación y cerró la puerta.
- Me he montado en la bicicleta.
- Se eligieron a sí mismos.
- Nadó de ida y vuelta.
- herir
- Le tocó el premio gordo.
- Ganaron cinco a tres.

- Me desperté a las cinco de la mañana.
- Dirigió nuestro equipo.
- Alimentó al perro dos veces al día.
- Se crió en el campo.
- El viento sopló desde el mar.
- Ella cortó el pan.
- Llevaba una blusa y una falda.
- Se tumbaron sobre la cama.
- Se sentó tranquilamente en un rincón.
- Dormí muy bien.
- Dirigía esta empresa.
- Nos mostraron los libros.
- La ciudad se quemó hasta los cimientos.
- Luchó mucho, pero perdió de todos modos.
- Enseñó matemáticas.
- Lo lanzó al aire.
- Lo vendió barato.
- Apostamos por cien euros.
- Lo pusiste sobre la mesa.
- Le presté mi coche.

Lección 11_verbos irregulares 02_frases de contexto_CLAVE

• Me ganó en el ajedrez.
• La enfermedad se propagó muy rápidamente.

- Se quedó en la puerta.
- Le mordió una serpiente.
- Me has desangrado.
- Lo pensé en serio.
- Me rompió el corazón.
- Lo transmitieron por la radio.
- Le pillaron cuando robaba.
- Lo robaron varias veces.
- La acompañé a casa y me tomó de la

mano.

- La campana sonó varias veces.
- Lo configuramos.
- Cavarón un agujero.
- Cruzaron el océano volando.
- Soñaron con ser libres.
- Se enamoraron.
- Se las arreglaron perfectamente.
- Se sintió bien.
- Siempre mantuvo su palabra.
- El sol brilló.
- Pronosticaron buen tiempo.
- Se olvidaron de avisarnos.
- Murieron congelados.
- Todo fue perdonado.
- Nos dimos la mano.
- Se disparó en la pierna.
- Me equivoqué.
- Subieron a la cima.
- Le hizo mucho daño.
- La hoja estaba doblada en los bordes.
- Lo puse sobre la mesa.
- La escondieron en otro lugar.
- Dibujó una línea.
- Le dejé hablar.
- Entró en la habitación y cerró la puerta.
- Me he montado en la bicicleta.
- Se eligieron a sí mismos.
- Nadó de ida y vuelta.
- herir

• Il m'a battu aux échecs.

- La maladie s'est propagée très rapidement.
- Il s'est tenu à la porte.
- Il a été mordu par un serpent.
- Tu m'as vidé de mon sang.
- J'étais sincère.
- Elle m'a brisé le coeur.
- ça a été diffusé à la radio.
- Il a été attrapé en train de voler.
- Il a été volé plusieurs fois.
- Je l'ai raccompagnée chez elle et elle tenait

ma main.

- La cloche a sonné plusieurs fois.
- Nous l'avons configuré.
- Ils ont creusé un trou.
- Ils ont traversé l'océan.
- Ils rêvaient d'être libres.
- Ils sont tombés amoureux.
- Ils s'en sont parfaitement sortis. Ils ont fait

face à ça.

- Il s'est senti bien.
- Tu as toujours tenu parole.
- Le soleil a brillé.
- Ils ont prévu du beau temps.
- Ils ont oublié de nous le dire.
- Ils sont morts de froid.
- Tout a été pardonné.
- Nous nous sommes serré la main.
- Il s'est tiré une balle dans la jambe.
- Je me suis trompé.
- Ils sont montés au sommet.
- Il lui a fait beaucoup de mal.
- La feuille était pliée sur les bords.
- Je l'ai mis sur la table.
- Ils l'ont caché ailleurs.
- Il a tracé une ligne.
- Je l'ai laissé parler.
- Elle est entrée dans la pièce et a fermé la

porte.

- Je suis allé à vélo.
- Ils ont choisi eux-mêmes.
- Il a fait l'aller-retour à la nage.
- faire mal, j'ai fait mal

- Le tocó el premio gordo.
- Ganaron cinco a tres.
- Me desperté a las cinco de la mañana.
- Dirigió nuestro equipo.
- Alimentó al perro dos veces al día.
- Se crió en el campo.
- El viento sopló desde el mar.
- Ella cortó el pan.
- Llevaba una blusa y una falda.
- Se tumbaron sobre la cama.
- Se sentó tranquilamente en un rincón.
- Dormí muy bien.
- Dirigía esta empresa.
- Nos mostraron los libros.
- La ciudad se quemó hasta los cimientos.
- Luchó mucho, pero perdió de todos modos.
- Enseñó matemáticas.
- Lo lanzó al aire.
- Lo vendió barato.
- Apostamos por cien euros.
- Lo pusiste sobre la mesa.
- Le presté mi coche.
- Elle a touché le jackpot.
- Ils ont gagné cinq à trois.
- Je me suis réveillé à cinq heures du matin.
- Il a dirigé notre équipe.
- Il nourrissait le chien deux fois par jour.
- Elle a grandi à la campagne.
- Le vent soufflait de la mer.
- Elle a coupé du pain.
- Elle portait un chemisier et une jupe.
- Ils se sont allongés dans le lit.
- Il est resté assis tranquillement dans un coin.
- J'ai très bien dormi.
- Il dirigeait cette entreprise.
- Ils nous ont montré les livres.
- La ville a été réduite en cendres.
- Elle s'est bien battue, mais elle a quand même perdu.
- Il a enseigné les mathématiques.
- Elle l'a lancé en l'air.
- Vous l'avez vendu à bas prix.
- Nous avons parié cent euros.
- Tu l'as mis sur la table.
- Je lui ai prêté ma voiture.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_1_fichas

acquérir	Il a acquis de nouvelles compétences là-bas.	ajouter
Que puis-je ajouter ?	ajuster	Peux-tu l'ajuster ?
admirer	Nous ne l'avons pas admiré.	admettre
Je dois admettre que la situation s'améliore.	avancer	Il est avancé au niveau suivant.
avoir les moyens	Avons-nous les moyens pour l'acheter ?	anticiper
Tu dois l'anticiper.	approuver	Il a été approuvé il y a une semaine.
se disputer	Ils se disputent souvent.	arranger
Comment l'as tu arrangé ?	endormi(e)	Il dort. Il s'est endormi.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_1_fichas

añadir	Allí adquirió nuevas habilidades.	adquirir
¿Puedes ajustarlo?	ajustar	¿Qué puedo añadir?
admitir	No lo admiramos.	admirar
Avanzó hasta el siguiente nivel.	avanzar	Tengo que admitir que está mejorando.
anticipar	¿Podemos permitirnos comprarlo?	permitirse
Fue aprobado hace una semana.	aprobar	Debes anticiparlo.
organizar, arreglar	A menudo discuten.	discutir, argumentar
Está dormido.	dormido	¿Cómo lo has arreglado?

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_2_fichas

supposer	Je suppose qu'il ne viendra pas.	rassurer
Laisse-moi te rassurer	suivre	Il suit un cours de langue.
éviter	Tu dois éviter de boire de l'alcool.	être conscient de
Es-tu conscient du fait ?	supporter	La charge est insupportable.
battre	Pouvons-nous les battre ?	se comporter, se tenir
Tiens-toi bien !	appartenir	Quelle est sa place ? Où appartient-il?
appartenir	Il ne m'appartenait pas.	plier
Peut-on le plier ?	une culpabilité	Qui est à blâmer ?

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_2_fichas

asegurar	Asumo que no va a venir.	asumir
Asiste a un curso de idiomas.	atender, asistir	Permíteme asegurarle
ser consciente de	Deberías evitar el consumo de alcohol.	evitar
La carga es insoportable.	soportar	¿Eres consciente del hecho?
comportarse	¿Podemos vencerlos?	vencer
¿A dónde pertenece?	pertenecer	Comportate bien.
doblar	No me perteneció.	pertenecer
¿De quién es la culpa?	culpa	¿Podemos doblarlo?

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_3_fichas

une Brosse	Il faut se brosser les dents au moins deux fois par jour.	réclamer
Comment peuvent-ils réclamer une telle chose ?	combiner	Cela pourrait être combiné ?
commettre	Il s'est suicidé. Il a commis un suicide.	comparer
Pouvons-nous comparer les deux propositions ?	se plaindre	Je ne peux pas me plaindre.
consister, composer	Il se compose de cinq parties.	consister
En quoi consistait cela ?	contribuer	Il contribue régulièrement.
convertir	Il convertit tout en or.	compter
Tu peux compter sur moi.	oser	Comment oses-tu ?

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_3_fichas

afirmar	Debes cepillarte los dientes al menos dos veces al día.	cepillo
¿Podría combinarse?	combinar	¿Cómo pueden afirmar algo así?
comparar	Se suicidó.	cometer
No puedo quejarme.	quejarse	¿Podemos comparar las dos sugerencias?
consistir en	Consta de cinco partes.	constar de
Él contribuye regularmente.	contribuir	¿En qué consiste?
contar	Convierte todo en oro.	convertir
¡Cómo te atreves!	atreverse	Puedes contar conmigo.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_4_fichas

dépendre	Cela dépend de quoi ?	dépendent
Nous dépendons d'eux.	déposer	Où pouvons-nous déposer l'argent ?
mériter	On ne le mérite pas.	différer
Ils diffèrent sur de nombreux points.	creuser	Ils creusent dans la terre.
traîner	Il nous entraîne vers le bas.	décharger, s'en débarrasser
Tu ne veux pas t'en débarrasser ?	un effort	Fais un petit effort.
encourager	Pouvons-nous les encourager d'une manière ou d'une autre ?	s'engager, se fiancer
Je suis fiancé.	envier	Je ne les enviais pas. Je n'étais pas jaloux.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_4_fichas

dependiente	¿De qué depende?	depender
¿Dónde podemos depositar el dinero?	depositar	Dependemos de ellos.
diferir	No nos lo merecemos.	merecer
Están cavando en la tierra.	cavar	Difieren en muchos aspectos.
tirar	Nos está arrastrando hacia abajo.	arrastrar
Haz un poco de esfuerzo.	esfuerzo	¿No quieres tirarlo?
comprometerse	¿Podemos animarles de alguna manera?	animar
No les envidiaba.	envidiar	Estoy comprometido.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_5_fichas

s'échapper	La question est maintenant comment s'échapper.	estimer
Qu'estime-tu ?	peur	N'aie pas peur !
aller	Est-ce que ça va bien ?	générer
Cela pourrait générer des bénéfices un jour ?	se débarrasser de	Peux tu te débarrasser de lui ?
saisir, attraper	Attrape-le et pars !	nuire, faire mal
Il ne te fera aucun mal.	hésiter	Je n'ai pas hésité une seconde.
impliquer, insinuer	Qu'est-ce que tu insinues ?	impressionner
Je suis impressionné.	indiquer	Qu'est-ce que cela indique ?

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_5_fichas

estimar	La cuestión es ahora cómo escapar.	escapar
¡No tengas miedo!	miedo	¿Qué estimas?
generar	¿Le queda bien?	quedar
¿Puedes deshacerte de él?	deshacerse de	¿Podría generar algún beneficio?
hacer daño	Agárralo ya y vete.	agarrar
No dudé ni un segundo.	dudar	No te hará ningún daño.
impresionar	¿Qué estás insinuando?	implicar, insinuar
¿Qué indica esto?	indicar	Estoy impresionado.

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_6_fichas

insister sur	J'insiste.	appuyer
Appuie-toi sur moi !		

Lección 01_Actividades_01__vocabulario_frases de contexto_6_fichas

apoyar	Insisto.	insistir en
		¡Apóyate en mí!

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_1_fichas

correspondre	Ils ne correspondent pas.	manquer
Tu me manques.	ni l'un ni l'autre	Ni toi ni Peter ne pouvez le faire.
s'en apercevoir, remarquer	Remarque la première à droite.	obtenir
Tu devrais obtenir sa permission.	se produire, arriver	Ça arrive de temps en temps.
devrait	Nous devrions le faire.	devoir
Je te dois des excuses.	une patience	Ils perdent la patience.
un modèle	C'est un bon modèle pour tout le monde.	persuader, convaincre
Il sera difficile de la convaincre.	persuader	Comment l'as tu persuadée ?

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_1_fichas

echar de menos	No coinciden.	coincidir
Ni tú ni Pedro podéis hacerlo.	ni	Te echo de menos
obtener	Fíjate en el primero de la derecha.	darse cuenta, fijarse
Ocorre de vez en cuando.	ocurrir	Deberías obtener su permiso.
deber	Deberíamos hacerlo.	debería
Están perdiendo la paciencia.	paciencia	Te debo una disculpa.
persuadir	Es un buen patrón para todos.	modelo
¿Cómo la has persuadido?	persuadir	Será difícil persuadirla.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_2_fichas

posséder	Tu sais que je ne te possède pas.	faire semblant
Ne fais pas semblant de l'aimer.	prouver	Y a-t-il un moyen de le prouver ?
tirer	Tire pour ouvrir !	frapper
N'ose pas le frapper !	poursuivre	Il y a des choses que tu dois poursuivre.
élever	Je l'ai élevée moi-même.	reconnaître
Tu le reconnais ?	réfléter	Le verre reflète la lumière.
regretter	Nous avons le regret de vous informer que votre demande a été refusée.	se relier, se lier
C'est lié à ce qu'il a dit.	compter sur	Tu peux compter sur moi.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_2_fichas

fingir	Sabes que no te poseo.	poseer
¿Hay alguna manera de probarlo?	probar	No finjas que te gusta.
dar un puñetazo	Tira para abrir.	tirar
Hay cosas que tienes que perseguir.	perseguir	¡No te atrevas a darle un puñetazo!
reconocer	La crié por mi cuenta.	criar
El vidrio refleja la luz.	reflejar	¿Lo reconoces?
relacionar	Lamentamos informarle de que su solicitud ha sido rechazada.	lamentar
Puedes confiar en mí.	confiar en	Está relacionado con lo que dijo.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_3_fichas

rester	Qu'est-ce qui restera ?	enlever
Peux-tu enlever la tache ?	remplacer	Il ne l'a pas remplacé.
exiger	Pourquoi l'as-tu exigé ?	résoudre
Comment allons-nous résoudre le problème ?	répondre	Réponds quand on te le demande !
révéler	Peuvent-ils révéler plus ?	chercher
Cherche et trouve.	sélectionner, choisir	Tu peux en choisir deux ou trois.
régler	C'est réglé.	diviser, partager
Partageons 50/50	frapper, sonner	L'horloge a sonné trois coups.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_3_fichas

eliminar, quitar	¿Qué va a quedar?	permanecer, quedar
No la reemplazó.	reemplazar	¿Puedes quitar la mancha?
resolver	¿Por qué lo requeriste?	requerir
Responde cuando te lo pidan.	responder	¿Cómo lo resolveremos?
buscar	¿Pueden revelar más?	revelar
Puedes seleccionar dos o tres.	seleccionar	Busca y encuentra.
dividir	Estamos instalados. Estamos de acuerdo.	instalarse, estar de acuerdo.
El reloj marca las tres.	marcar, dar un golpe	Dividamos 50:50

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_4_fichas

aspirer	Il faut aspirer l'eau d'ici.	un goût
C'est délicieux.	traiter	Comment traiterais-tu le problème ?
tordre	Pourquoi ne pas le tordre et le tourner ?	un sifflet
Donne un coup de sifflet.	emerveiller, merveille	Je me demande où tu es.
déterminer	Heure exacte à déterminer (HED)	se concentrer
Essaie de te concentrer !	impliqué.e	Qui d'autre était impliqué ?
maintenir	La maintenance est en retard sur le planning.	empêcher de
Il m'a empêché de le faire.	fournir	Pouvez-vous fournir des informations ?

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_4_fichas

sabor, gusto	El agua debe ser succionada de aquí.	succionar
¿Cómo tratarías el problema?	tratar	Sabe muy bien.
silbato	¿Por qué no lo tuerces y no lo giras?	torcer
Me pregunto dónde estás	maravilla, estar de maravilla	Da un silbido
concentrarse	Hora exacta TBD (por determinar)	determinar
¿Quién más estuvo involucrado?	involucrado	¡Intenta concentrarte!
impedir	El mantenimiento está atrasado.	mantener
¿Puede proporcionarnos alguna información?	proporcionar	Me impidió hacerlo.

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_5_fichas

démissionner	Je démissionne. Je jette l'éponge.	remplacer
Nous allons bientôt remplacer la machine.	exiger	Combien exige-t-il ?
coulisser, glisser	résoudre, régler	Règle le problème !
s'en tenir à	Nous devrions nous en tenir à ces règles.	déposer
Dépose-le.	faire semblant d'être	Elle a fait semblant d'être mon amie.
s'améliorer	Je reconnais que ça s'améliore.	se disputer
Ils se disputent souvent.	liste de choses à faire	Quelle est la première chose sur ta liste de choses à faire ?
Je me demande où tu es.	ajouter	Que puis-je ajouter ?

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_5_fichas

sustituir	Renuncio.	renunciar
¿Cuánto requiere?	solicitar, requerir	Vamos a sustituir la máquina pronto.
Resuelve el problema.	resolver	resbalar
tirar fuera	Deberíamos ceñirnos a estas reglas.	ceñirse
Se hizo pasar por mi amiga.	hacerse pasar por	Tíralo fuera.
discutir, argumentar	Admito que está mejorando.	mejorar
¿Qué es lo primero en tu lista de deseos?	lista de deseos	A menudo discuten.
¿Qué puedo añadir?	añadir	Me pregunto dónde estás

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_6_fichas

encourager	Pouvons-nous les encourager d'une manière ou d'une autre ?	

Lección 02_Actividades_02__vocabulario_frases de contexto_6_fichas

	¿Podemos animarles de alguna manera?	animar

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

un avantage	Etre multilingue est certainement un avantage.	une ceinture
Attachez votre ceinture.	un banc	Assieds-toi là-bas sur le banc.
des pare-chocs	Les voitures roulaient pare-chocs contre pare-chocs.	un contenu
Veuillez déposer le contenu du sac sur la table.	écraser	Quand la voiture a-t-elle été écrasée ?
un district, un département	Washington DC se trouve dans le district de Columbia.	soit ... soit
C'est soit par ici, soit par là.	un moteur	Le moteur est cassé.
un domaine	Ce domaine a été construit en 1915.	explorer
Qui a exploré le fleuve de Mississippi ?	fixé, réparé	La voiture est réparée.

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

cinturón	Ser multilingüe es definitivamente una ventaja.	ventaja
Siéntate allí en el banco.	banco	Abróchense el cinturón de seguridad.
contenido	Los coches se movían de parachoques a parachoques.	parachoques
¿Cuándo estrellaron el coche?	estrellar	Por favor, ponga el contenido de la bolsa sobre la mesa.
o bien	Washington DC está en el Distrito de Columbia.	distrito
El motor está roto.	motor	Es este o bien aquel camino.
explorar	Esta finca fue construida en 1915.	finca
El coche está arreglado.	arreglado	¿Quién exploró el río Mississippi?

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

un levier de vitesse	Peux-tu manipuler le levier de vitesse ?	un trou
Est-ce que tu vois le trou ?	un salon	Je serai au salon de l'aéroport.
doubler	Il nous a doublé.	avant de
Nous devons le terminer avant son arrivée.	une intervalle	La température varie de zéro à dix.
conserver	La ville a conservé son charme d'autre fois.	sévère, fort(e)
On peut s'attendre à de fortes gelées.	un abri	Trouvons un abri.
lisse	La couche supérieure est très lisse.	un sol
Nous sommes sur le sol américain.	un volant	J'ai passé la nuit au volant.

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

agujero	¿Puedes manejar la palanca de cambios?	palanca de cambios
Estaré en la sala del aeropuerto.	sala	¿Ves el agujero?
antes de	Nos ha tomado la delantera	tomar la delantera
La temperatura oscila de cero a diez.	intervalo	Debemos terminarlo antes de su llegada.
severo	La ciudad ha conservado su encanto de antaño.	conservar
Busquemos un refugio.	refugio	Se esperan fuertes heladas.
suelo	La capa superior es muy suave.	suave
He pasado la noche al volante.	volante	Estamos en suelo americano.

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

tout droit	Allez tout droit, puis tournez à gauche.	un robinet
Vous servez de l'eau du robinet ?	vers	Allez vers ce bâtiment.
sans surveillance	Ne laissez pas vos bagages sans surveillance.	encombré(e), bondé(e)
L'aéroport est bondé.	une salle d'embarquement	La salle d'embarquement se trouve au premier étage.
une escale	Combien y a-t-il d'escalas ?	un port
J'ai regardé le bateau quitter le port au lever du soleil.	J'ai regardé le bateau quitter le port au lever du soleil.	

Lección 03_Viajes_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

grifo	Seguid recto y luego girad a la izquierda.	recto
Ve hacia este edificio.	hacia	¿Sirve agua del grifo?
abarroado	No deje su equipaje desatendido.	desatendido
La sala de embarque está en el primer piso.	sala de embarque	El aeropuerto está abarroado.
puerto	¿Cuántas escalas hay?	escala
	He visto el barco salir del puerto al amanecer.	He visto el barco salir del puerto al amanecer.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

accéder	Vous pouvez accéder à votre compte par internet.	ajouter
Que dois-je ajouter ?	un conseil	C'est un bon conseil.
bien que	Bien que tu puisses le faire, je ne peux pas.	annoncer
Quand l'ont-ils annoncé ?	s'excuser	Je m'excuse.
s'excuser	S'est-elle excusée ?	apparaître, sembler
Il me semble que	une dispute	Nous nous sommes disputés.
une hypothèse	En supposant que ...	une tentative
Belle tentative.	une attention	Fais attention !

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

añadir	Puede acceder a su cuenta a través de Internet.	acceder a
Es un buen consejo.	consejo	¿Qué debo añadir?
anunciar	Aunque tú puedes hacerlo, yo no.	aunque
Me disculpo.	pedir disculpas	¿Cuándo lo anunciaron?
parecer	¿Se disculpó?	disculparse
Tuvimos una discusión.	discusión, argumento	Me parece que
intento	Bajo la suposición, que ...	suposición
Ten cuidado.	atención, cuidado	Buen intento.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

une chauve-souris	Je suis aveugle comme une chauve-souris.	faire un pari
Faisons un pari.	mordre	Encore un qui mord la poussière.
souffler	La réponse est dans le vent.	une pause
Foute-moi la paix!	une idée	Je n'en sais rien.
une publicité	Je déteste regarder les publicités.	concerner
A ceux qui sont concernés	concerner	En ce qui me concerne
concerné(e)	En ce qui me concerne	une conclusion
Voici la conclusion : ...	une condition	Je t'aiderai à une condition.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

apostar	Estoy tan ciego como un murciélago.	muerciélago
Otro que muerde el polvo.	morder	Apostemos.
respiro, pausa	La respuesta sopla en el viento.	soplar
No tengo ni idea.	idea	¡Dame un respiro!
corresponder	Odio ver los anuncios.	anuncio
En lo que a mí se refiere	referirse	A quien corresponda
conclusión	En lo que a mí se refiere	referido, preocupado
Te ayudaré con una condición.	condición	Esta es la conclusión: ...

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

une confusion	Désolé pour la confusion.	considérer
Il faut bien le considérer.	une considération	Après une profonde considération...
contenir	Que contient-il ?	recevoir, comprendre
Bien reçu ! Bien compris.	un doute	Il n'y a aucun doute à ce sujet ?
un pantin	Ne reste pas assis là comme un pantin.	souligner
Permets-moi de souligner le fait que...	rassurer	Nous voudrions vous rassurer qu'il n'y a pas de problème.
une expression	Regarde l'expression de son visage.	un échec
L'échec n'est pas une option.	un cadre	Attention au cadre !

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

considerar	Lamento la confusión.	confusión
Después de considerarlo debidamente...	consideración	Debe ser debidamente considerado.
copiar, entender	¿Qué contiene?	contener
¿No hay duda de ello?	duda	¡Copio eso! Lo entiendo.
enfatizar	No te quedes ahí sentado como un tonto.	tonto
Nos gustaría asegurarnos de que no hay ningún problema.	asegurar	Permítame enfatizar el hecho de que ...
fallo, fracaso	Mira la expresión de su cara.	expresión
¡Ten cuidado con el marco!	marco	El fracaso no es una opción.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

saisir	Prends-toi en main !	gérer, charger
Je peux m'en charger.	hésiter	N'hésitez pas à me contacter.
un crochet	Nous sommes tirés d'affaire.	cependant
Je l'aime bien. Cependant, il ne m'aime pas.	un défi	C'est un défi pour tout le monde.
au début	Au début, tout semblait aller bien.	insister sur
Pourquoi n'as-tu pas insisté ?	un exemple	Par exemple
impliquer	Qui d'autre en a été impliqué ?	peut-être
Il vient peut-être	un esprit	Prends une décision !

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

encargarse	¡Contrólate!	tomar el control
No dude en ponerse en contacto conmigo.	dudar	Yo puedo encargarme.
sin embargo	Estamos fuera de peligro.	gancho
Es un desafío para todo el mundo.	desafío	Me gusta. Sin embargo, yo no le gusto a él.
insistir en	Al principio las cosas parecían ir bien.	inicialmente, al principio
Por ejemplo	ejemplo	¿Por qué no has insistido en esto?
puede que	¿Quién más estuvo involucrado?	involucrar
Decídette.	mente	Puede que venga.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

de plus	Tu devrais t'excuser. De plus, tu devrais acheter des fleurs.	ni
Ni toi, ni Peter	une note	Il ne prend jamais de notes.
une fois	Je l'ai fait une fois.	peut-être
Une autre fois, peut-être ?	publier	Quand l'ont-ils publié ?
atteindre	On n'arrive pas à l'atteindre.	se rendre compte
Tu ne te rends pas compte des conséquences.	recevoir	As-tu reçu mon e-mail ?
récent(e)	Nous devrions discuter de l'évolution récente.	rappeler
Permets-moi de te rappeler que ...	une réponse	La réponse est négative.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

ni	Deberías disculparte. Además deberías comprar flores.	además
Nunca toma notas.	nota	Ni tú ni Peter
quizás	Lo hice una vez.	una vez
¿Cuándo lo publicaron?	publicar	¿Quizás en otra ocasión?
darse cuenta	No está a nuestro alcance.	alcanzar
¿Has recibido mi correo electrónico?	recibir	No te das cuenta de las consecuencias.
recordar	Deberíamos discutir el reciente desarrollo.	reciente
La respuesta es negativa.	respuesta	Permíteme recordarte que ...

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

une récompense	Tu mérites une récompense.	effrayé
Ne sois pas effrayé(e) !	voir, comprendre	Je vois.
une honte	Honte à vous !	se répandre, déployer
Déploie tes ailes et envole-toi !	un statut	Quel est son statut actuel ? Hors ligne ?
un truc	Qu'en est-il de ce truc?	aller bien
Ça te va très bien.	attacher, lier	J'ai les mains liées.
à moins que	A moins qu'il ne vienne.	improbable
Il est peu probable que ça se produise.	jusqu'à	Attends que je vienne !

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

asustado	Te mereces una recompensa.	recompensa
Sí. Ya veo.	ver, entender	¡No tengas miedo!
extender	¡Qué vergüenza!	vergüenza
¿Cuál es su estado actual? ¿Desconectado?	estado	¡Extiende tus alas y vuela!
quedar	¿Qué pasa con estas cosas?	cosas
Tengo las manos atadas.	atar	Te queda muy bien.
improbablemente	A menos que venga.	a menos que
Espera hasta que llegue	hasta	Es poco probable que ocurra.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

faire attention	Le bus arrive ! Attention !	quoi qu'il en soit
Quoi qu'il arrive, je m'en remettrai au hasard.	chaque fois	Chaque fois que tu es près de moi, je suis heureux.
alors que	Nous sommes ici, alors qu'elle est là.	si
Si tu le fais	un accès	J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.
une approche	Tu n'iras pas loin avec cette approche.	joindre
Veuillez trouver ci-joint.	disponible	Je suis désolé, il n'est pas disponible.
un conseil	Il est membre du conseil d'administration.	actuellement
Il n'y a actuellement pas de besoins.	un brouillon	un lien

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

lo que sea	¡Viene el autobús! ¡Cuidado!	tener cuidado
Siempre que estás cerca, soy feliz.	siempre	Pase lo que pase, lo dejaré todo al azar.
si	Nosotros estamos aquí, mientras que ella está allí.	mientras que
Necesito acceso a la cuenta de la empresa.	acceso	Si lo haces
adjuntar	No llegarás lejos con esta actitud.	actitud
Lo siento, no está disponible.	disponible	Por favor, encuentre adjunto
actualmente	Es miembro del consejo (de administración).	consejo
conexión	borrador	Actualmente no hay necesidades.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

Quel est ton lien avec eux ?	plutôt	Je préférerais le rencontrer.
se référer	A quoi te réfères-tu ?	une feuille
As-tu une feuille de papier vierge ?	peut-être	J'aimerais acheter un costume. Et une nouvelle chemise, peut-être ?
s'entendre avec	Ils s'entendent très bien avec tout le monde.	Nous sommes tirés d'affaire.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

Preferiría reunirme con él.	más bien	¿Cuál es tu conexión con ellos?
hoja	¿A qué te refieres?	referirse a
Me gustaría comprar un traje. ¿Y una camisa nueva, tal vez?	Tal vez	¿Tienes una hoja en blanco?
Estamos fuera de peligro.	Se llevan muy bien entre ellos.	llevarse bien con

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_1_fichas

un accès	J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.	un compte
Combien d'argent y a-t-il sur ton compte ?	adapter	Nous pouvons nous adapter complètement à vos disponibilités.
supplémentaire	Nous avons besoin d'un investissement supplémentaire.	affecter
Comment cela va-t-il affecter nos résultats ?	atteindre	Comment atteindrons-nous cela ?
angle	Faites attention à l'angle différent !	un rendez-vous
Avez-vous un rendez-vous ?	une approche	Tu n'iras pas loin avec cette approche.
approcher	Ils ne se sont pas approchés de moi.	une mission
C'était une mission difficile.	joindre	Veuillez trouver ci-joint.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_1_fichas

cuenta	Necesito acceso a la cuenta de la empresa.	acceso
Podemos adaptarnos totalmente a sus posibilidades de tiempo.	adaptar	¿Cuánto dinero hay en tu cuenta?
afectar a	Necesitamos una inversión adicional.	adicional
¿Cómo vamos a conseguirlo?	lograr, conseguir	¿Cómo afectará a nuestros resultados?
cita	¡Cuidado con el ángulo diferente!	ángulo
No llegarás muy lejos con esta actitud.	actitud	¿Tiene una cita?
asignación, tarea	No se han acercado a mí.	acercarse a
Por favor, encuentre adjunto	adjuntar	Fue una tarea difícil.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_2_fichas

disponible	Je suis désolé, il n'est pas disponible.	moyenne
Ils gagnent en moyenne 1000 € par mois.	un solde	Quel est le solde de ton compte ?
une barre	Nous avons besoin de barre ronde avec un diamètre de 500 mm.	une offre
L'offre est-elle arrivée ?	un conseil	Il est membre du conseil d'administration.
un bug	Trouve le bug!	éclater
La bulle a éclaté	une cause	Nous devons trouver la cause.
un col	Il y a à la fois des cols blancs et des cols bleus.	une commission
Ils le feront moyennant une petite commission.	comparaison, comparé à/au	Comparé au précédent, celui-ci est meilleur.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_2_fichas

promedio, de media	Lo siento, no está disponible.	disponible
¿Cuál es el saldo de tu cuenta?	saldo, balance	Ganan 1000 euros al mes de media.
oferta	Necesitamos una barra redonda de 500 mm de diámetro.	barra
Es miembro del consejo (de administración).	consejo	¿Ha llegado la oferta?
reventar	Encuentra el bicho. Encuentra el error.	escarabajo, error
Tenemos que encontrar la causa.	causa	La burbuja ha reventado
comisión	Hay tanto cuellos blancos como azules.	cuello
En comparación con la anterior, esta es mejor.	comparación	Lo harán por una pequeña comisión.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_3_fichas

une concurrence	La concurrence est dur.	compétitif.ve, concurrentiel.le
Nous avons un avantage concurrentiel.	un coût	Nous devons réduire les coûts de main-d'œuvre.
une fissure	Regarde la fissure	un artisanat
C'est un artisan très qualifié.	actuellement	Il n'y a actuellement pas de besoins.
une affaire, un accord	Avons-nous un accord ?	malgré
Malgré tous les faits, j'ai décidé de commencer.	déterminer	Heure exacte à déterminer (HED)
un dispositif	Ce dispositif peut stocker toutes les données.	un brouillon
Lis attentivement le brouillon du contrat, s'il te plaît.	à acquitter, à payer	La facture est à acquitter la semaine prochaine.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_3_fichas

competitivo	La competencia es dura.	competencia
Hay que bajar los costos de mano de obra.	costo	Tenemos una ventaja competitiva.
artesanía	¡Mira la grieta!	grieta
Actualmente no hay necesidades.	actualmente	Es un artesano muy hábil.
a pesar de	¿Tenemos un trato?	trato, acuerdo
Hora exacta AC (a confirmar)	determinar	A pesar de todos los hechos, he decidido empezar.
borrador	Este dispositivo puede almacenar todos los datos.	dispositivo
La factura vence la semana que viene.	vencer	Por favor, lee atentamente el borrador del contrato.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_4_fichas

une ingénierie	C'est pour notre service d'ingénierie.	étendre, développer
L'entreprise s'est développée dans notre pays.	une expérience	Avez-vous de l'expérience avec cela ?
un prolongement	Il est nécessaire de prolonger la période.	une étendue
Dans quelle étendue devons-nous le retravailler ?	un chiffre	Les chiffres semblent bons.
classer	Peux-tu classer le dossier ?	licencier
Il a été licencié le mois dernier.	un flux, une trésorerie	Comment se porte la trésorerie ?
se concentrer	Essaie de te concentrer !	un impact
Quel impact y aura-t-il ?	un revenu	Ton revenu est le montant que tu gagnes.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_4_fichas

expandir	Esto es para nuestro departamento de ingeniería.	ingeniería
¿Tiene alguna experiencia con él?	experiencia	La empresa se expandió en nuestro país.
extensión	Es necesaria la ampliación del plazo.	extensión, ampliación
Las cifras se ven bien.	cifra	¿Hasta qué punto tenemos que rehacerlo?
despedir	¿Puedes archivar el expediente?	archivar
¿Cómo va el flujo de efectivo?	flujo	Fue despedido el mes pasado.
impacto	¡Intenta concentrarte!	concentrarse
Tus ingresos son lo que ganas.	ingreso	¿Qué impacto va a haber?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_5_fichas

incorporer, intégrer	Le service a été intégré à la division.	une indication
Il y a des indications d'amélioration.	avoir l'intention	Ils ont l'intention de quitter le marché.
une intention	C'est mon intention de partir.	une interaction
Y a-t-il une interaction entre les pièces ?	une introduction	Après une brève introduction...
impliqué.e	Qui d'autre était impliqué ?	un manque
Le manque de main-d'oeuvre qualifiée est un problème.	une couche	Il y a une très fine couche en haut.
un leadership	On ne peut pas apprendre le leadership.	allégé(e)
Nous avons mis en œuvre les règles de la production allégée.	un lien	Quel est ton lien avec eux ?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_5_fichas

indicación	El departamento se incorporó a la división.	incorporar
Tienen la intención de salir del mercado.	tener intención	Hay algunos indicios de mejora.
interacción	Mi intención es irme.	intención
Después de una breve introducción	introducción	¿Hay alguna interacción entre las partes?
falta	¿Quién más estuvo involucrado?	involucrado
Hay una capa muy fina en la parte superior.	capa	La falta de mano de obra cualificada es un problema.
austero	El liderazgo no se puede aprender.	liderazgo
¿Cuál es tu enlace con ellos?	conexión	Hemos implementado reglas de producción austeras.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_6_fichas

desserer	Desserre l'écrou !	maintenir
La maintenance est en retard sur le planning.	un entretien, une maintenance	Il travaille au service de maintenance.
un fabricant	Ford est un fabricant de voitures.	négociier
Nous devons négocier.	un rendement de la production	Le rendement de la production est en baisse.
particulier	Nous devons résoudre ce problème particulier.	une police d'assurance, une assurance
Il est important d'avoir une police (d'assurance)/une assurance.	une possession	C' est en la possession de cette entreprise.
un poste	Il a postulé pour ce poste.	une marmite
Tu vois la marmite?	empêcher de	Il m'a empêché de le faire.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_6_fichas

mantener	¡Afloja la tuerca!	aflojar
Trabaja en el departamento de mantenimiento.	mantenimiento	El mantenimiento está atrasado.
negociar	Ford es un fabricante de coches.	fabricante
El rendimiento de la producción está bajando.	rendimiento	Debemos negociar.
póliza	Tenemos que resolver este problema en particular.	particular
Está en posesión de esta empresa.	posesión	Es importante tener una póliza.
olla	Se presentó a este puesto de trabajo.	puesto de trabajo
Me impidió hacerlo.	impedir	¿Ves la olla?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_7_fichas

fournir	Pouvez-vous fournir des informations ?	acheter
Il travaille pour le service des achats.	démissionner	Je démissionne. Je jette l'éponge.
proposer, faire un devis	Pouvez-vous faire un devis selon les paramètres suivants ?	plutôt
Je préférerais le rencontrer.	un ratio, un rapport	Quel est le rapport entre le prix et les performances ?
brut, matière première	Ceci est notre stock de matières premières.	une reconnaissance
Il mérite la reconnaissance.	réduire	Nous devons réduire les coûts.
se référer	A quoi te réfères-tu ?	refuser
Il n'a pas refusé l'offre.	remplacer	Nous allons bientôt remplacer la machine.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_7_fichas

comprar	¿Puede proporcionar alguna información?	proporcionar
Lo dejo. Me largo	renunciar	Trabaja para un departamento de compras.
más bien	¿Puede dar un presupuesto con los siguientes parámetros?	ofrecer, dar un presupuesto
¿Cuál es la ratio entre el precio y el rendimiento?	relación	Prefiero reunirme con él.
reconocimiento	Este es nuestro almacén de materias primas.	primo
Tenemos que reducir los costes.	reducir	Se merece el reconocimiento.
rechazar	¿A qué te refieres?	referirse a
Vamos a reemplazar la máquina pronto.	sustituir	No ha rechazado la oferta.

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_8_fichas

exiger	Combien exige-t-il ?	une résolution
C'est un microscope à haute résolution.	une ressource	Il travaille au service des ressources humaines.
un responsable	Qui est responsable de la publicité ?	un revenu
Leurs revenus sont élevés.	revoir	Devrions-nous revoir le rapport ?
une scénario	Tu as lu le scénario ?	sécuriser
Nous devons sécuriser nos positions.	des contrôles de sécurité	Nous effectuons des contrôles de sécurité réguliers.
une carte de sécurité	À l'entrée, ils délivreront un laissez-passer de sécurité.	configurer
Peux-tu le configurer pour moi ?	une feuille	As tu une feuille blanche ?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_8_fichas

resolución	¿Cuánto requiere?	solicitar, requerir
Trabaja en el departamento de RRHH (recursos humanos).	recurso	Es un microscopio de alta resolución.
ingreso	¿Quién es el responsable de la publicidad?	responsable
¿Revisamos el informe?	revisar	Sus ingresos son altos.
asegurar	¿Has leído el guión?	guión
Realizamos controles de seguridad periódicos.	controles de seguridad	Tenemos que asegurar nuestras posiciones.
configurar	En la puerta le darán un pase de seguridad.	pase de seguridad
¿Tienes una hoja de papel en blanco?	hoja	¿Puedes configurarlo por mí?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_9_fichas

une équipe	Dans quelle équipe travaille-t-il ?	un signe
C'est un signe d'amélioration.	considérablement	Les ventes ont considérablement augmenté.
une compétence	Quelles compétences a-t-il ?	coulisser, glisser
Passe par la porte coulissante.	résoudre, régler	Règle le problème !
une source	Qui est ta source ?	une pièce de rechange
Nous avons besoin de quelques pièces de rechange.	stable	Nous voulons créer une entreprise stable.
s'en tenir à	Nous devrions nous en tenir à ces règles.	un stock
Combien de matériel y a-t-il en stock ?	un stockage	Et qu'en est-il des zones de stockage ?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_9_fichas

señal	¿En qué turno trabaja?	turno
Las ventas han aumentado significativamente.	significativamente	Es una señal de recuperación.
resbalar	¿Qué habilidades tiene?	habilidad
Resuelve el problema.	resolver	Pasa por la puerta corredera.
de repuesto	¿Quién es tu fuente?	fuentes
Queremos crear un negocio estable.	estable	Necesitamos algunas piezas de repuesto.
almacén	Deberíamos ceñirnos a estas reglas.	ceñirse
¿Qué pasa con las áreas de almacenamiento?	almacenamiento	¿Cuánto material hay en el almacén?

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_10_fichas

une substance	De quelle substance est-il fait ?	résumer
Permettez-moi de résumer ce qui a été discuté.	attaquer	Attaquons cela dès que possible.
avoir tendance	Les ventes ont tendance à augmenter.	un outil
Il y a quelques outils que nous pouvons utiliser.	souligner	Permettez-moi de souligner l'importance de la question.
une variation	Il est possible qu'il y ait quelques variations, mais...	varier
Les produits peuvent varier.	Cela ne vaut pas la peine d'essayer.	valoir
La transaction vaut 5 millions.	La concurrence est dure.	diplôme
Où a-t-il obtenu son diplôme ?		

Lección 05_Trabajar vocabulario_frases de contexto_10_fichas

resumir	¿De qué sustancia está hecha?	sustancia
Abordemos eso lo antes posible.	abordar	Déjeme resumir lo que se ha discutido.
herramienta	Las ventas tienden a aumentar.	tender
Permítame subrayar la importancia del asunto.	subrayar	Hay algunas herramientas que podemos usar.
variar	Hay algunas variaciones posibles, pero ...	variación
valor	No vale la pena intentarlo.	Los productos pueden variar.
formación	La competencia es dura.	El trato vale 5 millones.
		¿Dónde obtuvo su título?

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

abuser	L'utilisation abusive des données personnelles est un problème.	accuser
Il a été accusé de meurtre.	annoncer	Cela a été annoncé hier.
faire appel	Nous devons faire appel à une instance supérieure.	une arme
As-tu lu "L'adieu aux armes" ?	une attitude	Tu n'iras pas loin avec cette attitude.
un public	Il a l'habitude de parler devant un large public.	une conscience
Il est très important d'en prendre conscience.	une bande	C'est une bande d'anciens camarades de classe.
un commandement	Ils étaient sous mon commandement.	une plainte
Votre plainte a été transmise.	une contribution	Quelle est leur contribution ?

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

acusar	El abuso de los datos personales es un problema.	abusar
Lo anunciaron ayer.	anunciar	Fue acusado de asesinato.
arma	Tenemos que apelar a una instancia superior.	apelar
Con esta actitud no llegarás muy lejos.	actitud	¿Has leído "Adiós a las armas"?
conocimiento	Está acostumbrado a hablar ante el gran público.	audiencia, público
Es una pandilla de viejos compañeros de colegio.	grupo	El conocimiento del hecho es muy importante.
queja	Estaban bajo mi mando.	mando
¿Cuál es su contribución?	contribución	Su queja fue transmitida.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

un comté	Il vit dans le comté de Cork.	une dette
Nous devrions d'abord payer les dettes.	délibérément	Il a délibérément quitté la garde.
déposer	Déposez vos armes.	renforcer
Pouvons-nous renforcer notre présence là-bas ?	établir, mettre en place	Un gouvernement provisoire a été mis en place vendredi.
un événement	Il y a beaucoup d'événements auxquels tu devrais participer.	une preuve
Pour preuve, il nous a montré l'e-mail.	échouer	Mission échouée.
mille	Il a coûté cinq mille dollars.	coupable
Il a été reconnu coupable.	un hôte	Il est un très bon hôte.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

deuda	Vive en el condado de Cork.	condado
Dejó deliberadamente al guardia.	deliberadamente	Deberíamos pagar las deudas primero.
reforzar	Suelten las armas.	soltar
El viernes se estableció un gobierno temporal.	establecer	¿Podemos reforzar nuestra presencia allí?
prueba	Hay muchos eventos en los que deberías participar.	evento, actividad
La misión ha fracasado.	fracasar	Como prueba nos mostró el correo electrónico.
culpable	Costó cinco de los grandes	grandes
Es un muy buen anfitrión.	anfitrión	Fue declarado culpable.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

contribuer	Nous pouvons apporter notre contribution.	initial(e)
La cérémonie initiale a été un grand succès.	enquêter	Nous devons l'enquêter.
justifier	Rien ne peut justifier la violence.	un lancement
Le missile est-il prêt à être lancé ?	net(te)	Le revenu net a augmenté.
une objection	Pas d'objection, votre honneur.	une obligation
C'est notre obligation.	ovale	Le président s'exprimera depuis le bureau ovale.
gagner, vaincre	Ils ont été vaincus.	prier
Prions.	refuser	Nous avons le regret de vous informer que votre demande a été refusée.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

inicial	Podemos contribuir a ello.	contribuir a
Debemos investigarlo.	investigar	La ceremonia inicial fue un gran éxito.
lanzamiento	Nada puede justificar la violencia.	justificar
El ingreso neto ha aumentado.	neto	¿Está listo el misil para el lanzamiento?
obligación	Sin objeciones, su señoría.	objeción
El presidente hablará desde el despacho oval.	oval	Es nuestra obligación.
rezar	Fueron superados.	superar
Lamentamos informarle de que su solicitud ha sido rechazada.	rechazar	Recemos.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

correspondant(e)	Fais une référence aux articles correspondants s'il te plaît.	résister
Il ne sert à rien de résister.	prendre sa retraite	Il a pris sa retraite en janvier.
soulever	La nation s'est soulevée contre les occupants.	condamner
Il a été condamné à cinq ans de prison.	un éclat	Il a été blessé par un éclat d'une bombe.
une signification, une importance	L'importance de cette affaire est énorme.	significatif(ive), important(e)
C'est un moment important de notre histoire.	une tâche	Il y a des tâches sur le soleil.
un coup, une attaque	Ils préparent une attaque aérienne.	se deshabiller
Le drapeau américain est parfois appelé "étoiles et rayures".	une lutte	Il y a eu des luttes à la frontière.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

resistirse	Por favor, consulta los artículos relacionados.	relacionado
Se jubiló en enero.	jubilarse	No tiene sentido resistirse.
condenar	La nación se ha levantado contra las ocupantes.	ponerse en pie, levantarse
Fue herido por un trozo de metralla	trozo de metralla	Fue condenado a cinco años de prisión.
significativo, importante	El significado de esto es enorme.	significado
Hay manchas en el sol.	mancha	Es un momento importante en nuestra historia.
quitarse la ropa	Están preparando un ataque aéreo.	golpe, ataque
Hubo algunas peleas en la frontera.	pelea	La bandera estadounidense a veces se llama estrellas y rayas.

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

déposer	Où pouvons-nous déposer la demande ?	une enquête
D'après l'enquête,...	survivre	Combien de temps peuvent-ils survivre ?
un suspect	Suis-je un suspect ?	suspiceux/suspicieuse
C'était suspect.	se balancer	La fête battait son plein.
un voleur	Un voleur doit aller en prison.	une transition
Une période de transition est en cours.	une confiance	Nous avons confiance en Dieu.
une richesse	La richesse n'est pas importante.	un témoin
Il a été témoin d'un accident.		

Lección 06 _Comunidad_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

encuesta	¿Dónde podemos presentar la solicitud?	presentar
¿Cuánto tiempo pueden sobrevivir?	sobrevivir	Según la encuesta...
sospechoso	¿Soy sospechoso?	sospechoso
La fiesta estaba en su apogeo.	balancear	Esto era sospechoso.
transición	Un ladrón debe ir a la cárcel.	ladrón
En Dios confiamos.	confianza	Hay un período de transición en curso.
testigo	La riqueza no es importante.	riqueza
		Fue testigo de un accidente.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

une anxiété, une angoisse	L'angoisse peut venir	à part de
A part du fait qu'elle est triste	un être	C'est un être humain.
un sein	Ils font une campagne contre le cancer du sein.	un souffle
Respire profondément.	émotions	Tu ne peux pas cacher tes émotions.
un enthousiasme	Montre un peu plus d'enthousiasme !	examiner
Puis-je examiner ton ventre ?	exprimer	J'ai du mal à exprimer ce que je ressens.
une caractéristique	Quelles sont ses caractéristiques ?	un plis
Ne reste pas là avec les bras croisés.	en avant	Mets en avant ce que tu as.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

aparte de	La ansiedad puede llegar	ansiedad
Es un ser humano.	ser	Aparte de estar triste, ...
aliento	Hacen una campaña contra el cáncer de mama.	pecho, mama
No puedes ocultar tus emociones.	emociones	Respira profundamente.
examinar	¡Muestra más entusiasmo!	entusiasmo
Apenas puedo expresar lo que siento.	expresar	¿Puedo examinar tu vientre?
cruzado	¿Qué características tiene?	característica
Saca lo que tienes.	adelante	No te quedes con los brazos cruzados.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

humain(e)	Le corps humain est très compliqué.	une poitrine
Pose ta tête sur ma poitrine.	malgré	Bien que malade, je suis quand même venu.
un jugement	C'est une erreur de jugement.	une charge
Une telle charge est insupportable.	une humeur	Il n'est pas d'humeur.
un soulagement	Quel soulagement !	soulager
Quel soulagement !	frotter	Frottez la plaie avec ça.
gratter	Elle m'a gratté le bras.	un esprit
C'est ça l'esprit !	spirituel(le)	Nous avons besoin d'un soutien spirituel.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

pecho	El cuerpo humano es muy complicado.	humano
A pesar de estar enfermo, vine de todos modos.	a pesar de	Apoya tu cabeza en mi pecho.
carga	Es un error de juicio.	juicio
No está de humor.	humor, estado de ánimo	Esa carga es insoportable.
aliviar	¡Qué alivio!	alivio
Frote la herida con ella.	frotar	¡Qué alivio!
espíritu	Me rascó el brazo.	rascar
Necesitamos un poco de apoyo espiritual.	espiritual	¡Ese es el espíritu!

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

une tension, une épreuve	Ils l'ont mis à rude épreuve.	étrange
Je sens quelque chose d'étrange dans mon estomac.	étirer	Étire tes jambes avant de commencer.
une attaque	Il a eu une attaque et a été emmené à l'hôpital.	temporaire
Tu vas ressentir une douleur temporaire.	une gorge	J'ai mal à la gorge.
fort	Serre moi fort.	un orteil
Peux-tu toucher tes orteils ?	une langue	Tiens ta langue.
une jeunesse	C'est l'histoire de sa jeunesse.	chauve
Il est presque chauve.	bouclé(e)	Ses cheveux sont bouclés.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

extraño	Le ponen una tensión enorme.	tensión, presión
Estira las piernas antes de empezar.	estirar	Siento algo extraño en el estómago.
temporal	Tuvo un ataque y lo llevaron al hospital.	derrame cerebral, ataque
Tengo un dolor de garganta.	garganta	Sentirás un dolor temporal.
dedo del pie	Abrázame fuerte.	fuerte
Aguanta la lengua.	lengua	¿Puedes tocarte los dedos de los pies?
calvo	Es una historia de su juventud.	juventud
Tiene el pelo rizado.	rizado	Está casi calvo.

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

se mettre en forme	Tu seras bientôt en forme.	une guêpe
Il a été piqué par une guêpe.	un vertige	Je me sens un peu étourdi.
Je me sens un peu étourdi.		

Lección 07_Cuerpo_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

avispa	Pronto te pondrás en forma.	ponerse en forma
Me siento un poco mareado.	marea	Le picó una avispa.
		Me siento un poco mareado.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

large	C'est Broadway.	par cœur
Il l'a appris par cœur.	capable	Sont-ils capables de le faire ?
commun(e), courant(e)	C'est assez courant là-bas.	complet, complète
La boîte est complète.	complet(ète)	C'est une analyse très complète.
une confiance	C'est une question de confiance en soi.	confidentiel(le)
Il s'agit d'une information confidentielle.	conscient(e)	Il a confiance en soi.
cohérent(e)	Nous attendons une réponse cohérente.	convaincre
En es-tu convaincu ?	créatif, créative	Il est très créatif.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

de memoria	Esto es Broadway.	amplio
¿Son capaces de hacer esto?	capaz de	Lo aprendió de memoria.
completo	Es bastante común allí.	común
Este es un análisis muy completo.	completo, comprensivo	La caja está completa.
confidencial	Es una cuestión de confianza en sí mismo.	confianza
Es consciente de sí mismo.	consciente	Se trata de información confidencial.
convencer	Estamos esperando una respuesta consistente.	consistente
Es muy creativo.	creativo	¿Estás convencido?

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

mignon(ne)	Elle est mignonne.	un désir
C'est mon éternel désir.	un bord	Il vit sur le fil du rasoir.
embarrassé(e), gêné(e)	Il était gêné.	essentiel(le)
Il est essentiel de manger des aliments sains.	éventuellement	Nous pouvons éventuellement le faire.
exact(e)	C'est exact.	ferme
Sois ferme.	réparer	Sais-tu comment le réparer ?
grave	C'est la conséquence d'une négligence grave.	honnêtement
Honnêtement, je vais bien.	une importance	L'importance de cette décision est évidente.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

deseo	Es bonita.	lindo, bonito
Vive al límite.	borde, límite	Es mi eterno deseo.
esencial	Estaba avergonzado.	avergonzado
Podemos hacer esto eventualmente.	eventualmente	Comer alimentos saludables es esencial.
firme	Eso es exacto.	exacto
¿Puedes arreglarlo?	arreglar	Sé firme.
honestamente, sinceramente	Es consecuencia de una grave negligencia.	grave
La importancia de esta decisión es evidente.	importancia	Sinceramente, estoy bien.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

inévitable	La chute est inévitable.	un cuir
Il est en cuir.	littéralement	Cela vient littéralement d'arriver.
méchant(e), sale	C'est un sale type.	évident(e)
Le résultat est évident.	évidemment	Ils ont évidemment tort.
de temps en temps	Ils le font de temps en temps.	bizarre
Tu es bizarre.	un résultat	Le résultat est évident.
correctement	Faites-le correctement !	pur(e)
Il est produit en or pur.	rare	C'est assez rare.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

cuero	La caída es inevitable.	inevitable
Acaba de suceder, literalmente.	literalmente	Está hecho de cuero.
obvio	Es un bastardo desagradable.	desagradable
Es obvio que se equivocan.	obviamente	El resultado es obvio.
extraño	Lo hacen de vez en cuando.	ocasionalmente, de vez en cuando
El resultado es obvio.	resultado	Eres extraño.
puro	Hazlo apropiadamente.	apropiadamente
Es bastante raro.	raro	Está hecho de oro puro.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

rarement	Ils se rencontrent rarement.	raisonnable
Il est très raisonnable.	une réflexion, un reflet	C'est le reflet du faisceau lumineux.
restant	Qu'allons-nous faire de ce qui reste ?	remarquable
C'est une fille remarquablement intelligente.	rugueux, rugueuse	La surface est assez rugueuse.
à peu près	C'est à peu près à cinq milles.	sembler
Il semble que ce soit bien.	sensible	Il est très sensible.
légèrement	Il est légèrement plus expérimenté.	solide
La maison a des fondations solides	strict(e)	Il est très strict.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

razonable	Rara vez se encuentran.	raramente
Es el reflejo del haz de luz.	reflejo	Es muy razonable.
notable	¿Qué hacemos con lo que queda?	restantes, lo que queda
La superficie es bastante áspera.	áspero	Es una chica notablemente inteligente.
parecer	Son aproximadamente cinco millas.	aproximadamente
Es muy sensible.	sensible	Parece que es bueno.
sólido	Es ligeramente más experimentado.	ligeramente
Es una persona muy estricta.	estricto	La casa tiene cimientos sólidos.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

important(e)	C'était une chose importante à faire.	suffisant(e)
Le soutien est suffisant.	minuscule, petit(e)	Ce n'est qu'un petit problème.
difficile, dur(e)	C'est dur.	moche/laid
Je cherche une belle-mère laide.	en fin de compte	Ils ont fini par le faire.
une variété	La variété est incroyable.	vaste
C'est une vaste terre.	bizarre	C'est bizarre.
sage	Il est très sage.	particulier
Nous devons résoudre ce problème particulier.	un responsable	Qui est responsable de la publicité ?

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

suficiente	Era una cosa sustancial que hacer.	sustancial
Es sólo un pequeño problema.	pequeño	El apoyo es suficiente.
feo	Es duro.	duro
Al final lo han hecho.	finalmente	Estoy buscando una madrastra fea.
inmenso	La variedad es increíble.	variedad
Es raro.	extraño, raro	Es una tierra inmensa.
particular	Es muy sabio.	sabio
¿Quién es el responsable de la publicidad?	responsable	Tenemos que resolver este problema en particular.

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

considérablement	Les ventes ont considérablement augmenté.	stable
Nous voulons créer une entreprise stable.	généreux, généreuse	C'est très généreux de ta part.
inamical(e), antipathique	Je ne veux pas paraître antipathique, mais...	peu aimable
Je sais que cela semble peu aimable, mais c'est vrai.	effrayé(e)	Je n'ai plus peur.
effrayant(e)	Le changement climatique est vraiment effrayant.	une caractéristique
Quelles sont ses caractéristiques ?	brillant(e), intelligente	Elle est très intelligente.
évidemment		

Lección 08_Características_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

estable	Las ventas han aumentado significativamente.	significativamente
Es muy generoso por tu parte.	generoso	Queremos crear un negocio estable.
antipático	No quiero parecer antipático, pero...	antipático
Ya no tengo miedo.	asustado	Sé que suena antipático, pero es cierto.
característica	El cambio climático es realmente aterrador.	aterrador
Es muy brillante.	brillante	¿Qué características tiene?
		obviamente

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

admirer	J'admire ta collection.	une association
Il est membre de cette association.	un prix	Ils ont reçu un prix pour le film.
une batte	C'est notre batte de baseball.	constant(e)
C'est un jardinier constant.	entier, entière	Tu dois lire le livre en entier
nourrir, donner à manger	Quand donnes-tu à manger au chien ?	rassembler
Rassemblons-nous tous ici à cinq heures.	un équipement	Tu regardes TOP GEAR ?
un point culminant	Il y a quelques moments forts de la comédie musicale.	atteindre
As-tu atteint la cible ?	une chasse	Il aime la chasse.

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

asociación	Admiro tu colección.	admirar
Han recibido un premio por la película.	premio	Es miembro de esta asociación.
constante	Este es nuestro bate de béisbol.	bate
Debes leer todo el libro	todo	Es un jardinero constante.
reunirse, juntarse	¿Cuándo le das de comer al perro?	dar de comer
¿Ves TOP GEAR?	equipación	Reunámonos todos aquí a las cinco.
acertar, dar	Hay algunas partes memorables del musical.	parte memorable
Le gusta la caza.	caza	¿Has dado en el blanco?

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

une imagination	C'était juste mon imagination.	un numéro
Combien y a-t-il de numéros par an ?	une bûche	Prends cette bûche.
à proximité, voisin(e)	Nous pouvons nous retrouver dans le café voisin.	participer
Qui participera à la course ?	une passion	Ma passion est de collectionner les timbres.
beaucoup	Il y a beaucoup d'activités que nous pouvons faire.	verser
Serve-toi un verre de vin.	un prix	Il a gagné le prix.
pourpre	As-tu vu "La rose pourpre du Caire" ?	récemment
Nous l'avons vu récemment.	sortir	Quand sortira-t-il ?

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

número	Fue solo mi imaginación.	imaginación
Toma este tronco	tronco	¿Cuántos números hay al año?
participar	Podemos encontrarnos en el café cercano.	cercano
Mi pasión es coleccionar sellos.	pasión	¿Quién participará en la carrera?
verter, servir	Hay muchas actividades que podemos hacer.	mucho
Ganó el premio.	premio	Sírvete una copa de vino.
recientemente	¿Has visto "La rosa púrpura de El Cairo"?	púrpura
¿Cuándo será lanzado?	liberar, lanzar	Lo hemos visto recientemente.

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

à distance, télé-	Peux-tu me passer la télécommande ?	faire (du vélo)
Je veux aller sur mon vélo.	une rangée	Dans quelle rangée es-tu ?
naviguer	Je navigue.	une échelle, une gamme
Tu sais faire des gammes ?	tirer	Tu sais tirer ?
tourné(e)	Le film a été tourné ici.	un discours
As-tu vu "Le discours d'un roi" ?	une piste, un rail	Les chevaux courent sur des rails.
sur	Il était une fois un roi.	des tongs
N'oublie pas tes tongs. On va à la plage.	prendre le soleil	Nous aimerions prendre un peu de soleil.

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

montar en	¿Puedes pasarme el mando a distancia?	remoto, a distancia
¿En qué fila estás?	fila	Quiero montar en bicicleta.
escala	Estoy navegando.	navegar
¿Sabes disparar?	disparar	¿Sabes tocar escalas?
discurso	La película se rodó aquí.	grabado, rodado
Los caballos corren por las pistas.	pista	¿Has visto "El discurso del rey"?
chanclas	Había una vez un rey.	en
Nos gustaría tomar el sol un poco.	tomar el sol	No olvides las chanclas. Vamos a la playa.

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

partir	Le coup est parti.	

Lección 09_Ocio y tiempo libre_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

	El arma se disparó.	disparar

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

être, j'ai été	Nous n'étions pas prêts	devenir, je suis devenu
Ils sont devenus amis.	commencer, j'ai commencé	Ils ont commencé à chanter.
apporter, j'ai apporté	Il l'a apporté lundi.	construire, j'ai construit
Ils ont construit une maison de famille.	acheter, j'ai acheté	Ils ont acheté une nouvelle voiture.
venir, je suis venu	Elle est venue en retard.	coûter, il a coûté
Ça a coûté moins cher.	boire, j'ai bu	Nous avons bu une bouteille d'eau.
conduire	Il a conduit vingt heures d'affilée.	manger, j'ai mangé
Ils ont tout mangé.	trouver, j'ai trouvé	Je l'ai trouvé sur le trottoir.

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

ponerse, hacerse, volverse	No estábamos preparados,	ser/estar
Empezaron a cantar.	comenzar, empezar	Se hicieron amigos.
construir	Lo trajo el lunes.	traer
Compraron un coche nuevo.	comprar	Construyeron una casa familiar.
costar	Llegó tarde.	venir
Bebimos una botella de agua.	beber	Costó menos.
comer	Condujo veinte horas seguidas.	conducir
Lo encontré en el pavimento.	encontrar	Comieron de todo.

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

recevoir, j'ai reçu	Il a reçu un A à l'examen.	donner, j'ai donné
Il m'a donné des conseils.	aller, je suis allé	Ils sont rentrés chez eux.
avoir, j'ai eu	Elle avait toujours du temps.	entendre, j'ai entendu
J'ai entendu quelque chose.	savoir, j'ai su	Je l'ai su.
partir, je suis parti	Il est parti sans dire un mot.	perdre, j'ai perdu
Nous avons perdu le match.	produire, j'ai produit	Ils l'ont produit à l'étranger.
rencontrer, j'ai rencontré	J'ai rencontré une nouvelle fille.	payer, j'ai payé
Ils ont tout payé à temps.	lire, j'ai lu	Il l'a lu la semaine dernière.

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

dar	Sacó un 10 en el examen.	obtener
Se fueron a casa.	ir	Me dio un consejo.
oír	Siempre tenía tiempo.	tener
Lo sabía.	conocer, saber	Escuché algo.
perder	Se fue sin decir una palabra.	irse
Lo hicieron en el extranjero.	hacer	Perdimos el partido.
pagar	Conocí a una nueva chica.	encontrar, conocer
Lo leyó la semana pasada.	leer	Pagaron todo a tiempo.

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

dire, j'ai dit	Elle a dit quelque chose de vraiment mauvais.	voir, j'ai vu
Je l'ai vu venir.	envoyer, j'ai envoyé	Elle l'a envoyé la semaine dernière.
parler, j'ai parlé	Nous en avons parlé hier.	passer
Ils ont passé leurs vacances sur l'île.	prendre, j'ai pris	Elle lui a pris la main.
dire, j'ai dit	Elle m'en a parlé.	penser, j'ai pensé
J'y ai pensé.	comprendre, j'ai compris	On a tout compris.
écrire, j'ai écrit	Je l'ai écrit dans la lettre.	

Lección 10_verbos irregulares 01_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

ver	Dijo algo muy malo.	decir
Lo envió la semana pasada.	enviar	Lo vi venir.
pasar tiempo	Ayer hablamos de ello.	hablar
Le cogió la mano.	coger	Pasaron las vacaciones en la isla.
pensar	Me lo contó.	contar, decir
Lo entendimos todo.	entender, comprender	Lo pensé.
	Lo escribí en la carta.	escribir

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

battir, j'ai battu	Il m'a battu aux échecs.	plier, j'ai plié
La feuille était pliée sur les bords.	parier	Nous avons parié cent euros.
mordre, j'ai mordu	Il a été mordu par un serpent.	saigner
Tu m'as vidé de mon sang.	souffler, il a soufflé	Le vent soufflait de la mer.
casser, briser, j'ai brisé	Elle m'a brisé le coeur.	diffuser, il a diffusé
ça a été diffusé à la radio.	brûler, j'ai brûlé	La ville a été réduite en cendres.
attraper, j'ai attrapé	Il a été attrapé en train de voler.	choisir, j'ai choisi
Ils ont choisi eux-mêmes.	couper, j'ai coupé	Elle a coupé du pain.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

doblar	Me ganó en el ajedrez.	ganar a alguien
Apostamos por cien euros.	apostar	La hoja estaba doblada en los bordes.
sangrar	Le mordió una serpiente.	morder
El viento sopló desde el mar.	soplar	Me has desangrado.
emitir	Me rompió el corazón.	romper
La ciudad se quemó hasta los cimientos.	quemar	Lo transmitieron por la radio.
elegir	Le pillaron cuando robaba.	pillar
Ella cortó el pan.	cortar	Se eligieron a sí mismos.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

traiter, j'ai traité, faire face, j'ai fait face	Ils s'en sont parfaitement sortis. Ils ont fait face à ça.	creuser, j'ai creusé
Ils ont creusé un trou.	tracer, j'ai tracé	Il a tracé une ligne.
rêver, j'ai rêvé	Ils rêvaient d'être libres.	tomber, je suis tombé
Ils sont tombés amoureux.	nourrir	Il nourrissait le chien deux fois par jour.
sentir, je me suis senti	Il s'est senti bien.	se battre, je me suis battu
Elle s'est bien battue, mais elle a quand même perdu.	voler, volé	Ils ont traversé l'océan.
prévoir, j'ai prévu	Ils ont prévu du beau temps.	oublier
Ils ont oublié de nous le dire.	pardonner, j'ai pardonné	Tout a été pardonné.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

cavar	Se las arreglaron perfectamente.	arreglárselas
Dibujó una línea.	dibujar	Cavaron un agujero.
caer	Soñaron con ser libres.	soñar
Alimentó al perro dos veces al día.	alimentar	Se enamoraron.
luchar	Se sintió bien.	sentir
Cruzaron el océano volando.	volar	Luchó mucho, pero perdió de todos modos.
olvidar	Pronosticaron buen tiempo.	pronosticar
Todo fue perdonado.	perdonar	Se olvidaron de avisarnos.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

geler, j'ai gelé	Ils sont morts de froid.	grandir, j'ai grandi
Elle a grandi à la campagne.	cache, j'ai caché	Ils l'ont caché ailleurs.
toucher, j'ai touché	Elle a touché le jackpot.	tenir
Je l'ai raccompagnée chez elle et elle tenait ma main.	faire mal, j'ai fait mal	Il lui a fait beaucoup de mal.
tenir, j'ai tenu	Tu as toujours tenu parole.	mettre, j'ai mis
Je l'ai mis sur la table.	diriger, j'ai dirigé	Il a dirigé notre équipe.
prêter, j'ai prêté	Je lui ai prêté ma voiture.	laisser, j'ai laissé
Je l'ai laissé parler.	allonger, je me suis allongé	Ils se sont allongés dans le lit.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

crecer	Murieron congelados.	congelar
La escondieron en otro lugar.	esconder	Se crió en el campo.
sostener	Le tocó el premio gordo.	golpear
Le hizo mucho daño.	herir	La acompañé a casa y me tomó de la mano.
poner	Siempre mantuvo su palabra.	mantener, guardar
Dirigió nuestro equipo.	dirigir	Lo puse sobre la mesa.
dejar	Le presté mi coche.	prestar
Se tumbaron sobre la cama.	tumbarse	Le dejé hablar.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

signifier, il a signifié	J'étais sincère.	tromper, je me suis trompé
Je me suis trompé.	mettre, j'ai mis	Tu l'as mis sur la table.
se déplacer en vélo	Je suis allé à vélo.	sonné/avoir sonné
La cloche a sonné plusieurs fois.	monter, il est monté	Ils sont montés au sommet.
diriger	Il dirigeait cette entreprise.	vendre, j'ai vendu
Vous l'avez vendu à bas prix.	configurer, j'ai configuré	Nous l'avons configuré.
serrer le main, je suis serré	Nous nous sommes serré la main.	briller, il a brillé
Le soleil a brillé.	tirer, j'ai tiré	Il s'est tiré une balle dans la jambe.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

equivocarse	Lo pensé en serio.	significar
Lo pusiste sobre la mesa.	poner	Me equivoqué.
sonar	Me he montado en la bicicleta.	montar (una bicicleta)
Subieron a la cima.	subir	La campana sonó varias veces.
vender	Dirigía esta empresa.	dirigir
Lo configuramos.	configurar	Lo vendió barato.
brillar	Nos dimos la mano.	temblar
Se disparó en la pierna.	disparar	El sol brilló.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

montrer, j'ai montré	Ils nous ont montré les livres.	fermer, j'ai fermé
Elle est entrée dans la pièce et a fermé la porte.	s'asseoir, je me suis assis	Il est resté assis tranquillement dans un coin.
dormir, j'ai dormi	J'ai très bien dormi.	se propager, s'est propagé
La maladie s'est propagée très rapidement.	se tenir debout, je me suis tenu debout	Il s'est tenu à la porte.
voler, j'ai volé	Il a été volé plusieurs fois.	frapper, sonner, j'ai frappé
nager, j'ai nagé	Il a fait l'aller-retour à la nage.	enseigner, j'ai enseigné
Il a enseigné les mathématiques.	lancer, j'ai lancé	Elle l'a lancé en l'air.
se réveiller, je me suis réveillé	Je me suis réveillé à cinq heures du matin.	porter, j'ai porté

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

cerrar	Nos mostraron los libros.	mostrar
Se sentó tranquilamente en un rincón.	sentar	Entró en la habitación y cerró la puerta.
extender, propagarse	Dormí muy bien.	dormir
Se quedó en la puerta.	quedarse de pie	La enfermedad se propagó muy rápidamente.
dar un golpe	Lo robaron varias veces.	robar
enseñar	Nadó de ida y vuelta.	nadar
Lo lanzó al aire.	tirar, lanzar	Enseñó matemáticas.
llevar	Me desperté a las cinco de la mañana.	despertarse

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Elle portait un chemisier et une jupe.	gagner, j'ai gagné	Ils ont gagné cinq à trois.

Lección 11_verbos irregulares 02_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Ganaron cinco a tres.	ganar	Llevaba una blusa y una falda.